[image: image8][image: image9.png]41

INNOWACYINA
GOSPODARKA




TENDER_TCK_Lab Extension_Description of the tender process for bid_fire protection_FINAL
	[image: image10.png]DEeELPHI




[image: image8]
TENDER_TCK_Lab Extension_Description of the tender process for bid_fire protection_FINAL



DESCRIPTION OF THE TENDER PROCESS / OPIS PROCESU PRZETARGOWEGO 
TCK Lab. Extension / 
Rozbudowa laboratorium TCK

FIRE PROTECTION PACKAGE / 
PAKIET PPOŻ
CONFIDENTIAL / POUFNE
ANY INFORMATION RECEIVED BY THE APPLICANTIN THE FRAME OF THIS CONSULTATION ARE CONFIDENTIAL AND SHALL NOT BE DISCLOSED OR USED BY APPLICANTS UNLESS AUTHORISED BY DELPHI.
JAKIEKOLWIEK INFORMACJE POZYSKANE PRZEZ UCZESTNIKA PROCESU PRZETARGOWEGO SĄ POUFNE I NIE MOGĄ BYĆ UJAWNIONE O ILE DELPHI NIE UDZIELI NA TO POZWOLENIA.
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1 Presentation of Process of the Tender / Opis procesu przetargowego
1.1 Definitions / Definicje
“Contract / Kontrakt” 
refers to the contract to be signed between DELPHI and the Contractor for providing the Services / odnosi się do kontraktu na usługi który będzie podpisany pomiędzy Delphi a Wykonawcą 
“DELPHI ”
 refers to DELPHI Poland S.A Technical Center Krakow – ul. Podgorki Tynieckie 2 - 30 399 KRAKOW – POLAND / odnosi się do Centrum Technicznego Kraków DELPHI Poland S.A. – ul. Podgórki Tynieckie 2, 30-399 Kraków
“TCK”
refers to Technical Center Krakow/ odnosi się do Centrum Technicznego Kraków
“Consultation / Proces wyboru” refers to this consultation and its appendices, including the confidentiality agreement signed with the Applicant, as well as any mails or other documents exchanged in the frame of the Consultation / odnosi się do procesu wyboru i załączników włączając porozumienie o poufności podpisane przez Uczestnika a także całej korespondencji elektronicznej lub innych dokumentów wymienianych w czasie konsultacji

“Tender / Przetarg”
refers to the Tender and any pertaining communication or documentation from the Applicant in response to this Consultation / odnosi się do przetargu i innych sposobów komunikacji lub dokumentacji w odpowiedzi na konsultacje
“Contractor / Wykonawca” 
refers to the Applicant selected by DELPHI as part of the Consultation procedure to carry out the Services / odnosi się do wybranego do wykonania usługi przez Delphi Uczestnika przetargu w wyniku tej procedury wyboru
“Applicant / Uczestnik”
refers to any person or entity who submits a Tender in response to this Consultation / odnosi się do osoby lub organizacji która zgłosiła sie do przetargu
“Services / Usługa”
refers to all the services carried out or to be carried out by the Contractor with respect to the requirements and needs expressed in this Consultation and any subsequent Contract / odnosi się do wszystkich usług dostarczonych lub dostarczanych w czasie tych konsultacji w odniesieniu do wymogów i potrzeb zawartych w tym procesie wyboru i kontrakcie
Remark / Uwaga – Podane w dokumentach nazwy handlowe należy traktować wyłącznie jako        

       przykładowe
1.2 Introduction / Wstęp
With this Consultation, DELPHI wishes to consult companies specialised in supplying site extension, and will select an Applicant among these companies to complete SAID extension / W czasie procesu wyboru Delphi pragnie zaprosić do przetargu firmy wyspecjalizowane w rozbudowach obiektów i wybrać jedną z nich do wykonania rzeczonego zadania.
1.3 Purpose of the Consultation / Cel procesu wyboru
The purpose of this Consultation is therefore to ensure / Celem tego procesu jest zapewnienie:
· a full business proposal meeting DELPHI's needs for supplying, installing and commissioning TCK a level of quality in the provision of Services / kompletnej propozycji biznesowej spełniającej wymogi Delphi takie, jak dostawa, instalacja i odbiór prac w TCK na poziomie jakościowym opisanym w założeniach Usług,
· the most economically advantageous offer / najlepszej pod względem ekonomicznym oferty.
1.4 Issuing of the Consultation / Rozpoczęcie procesu wyboru
The issuance of this Consultation does not constitute a DELPHI’s commitment to enter into a contract with the Contractor. DELPHI reserves the right to reject all or part of a Tender if it does not meet its needs / Rozpoczęcie procesu wyboru nie oznacza zobowiązania się Delphi do zawarcia kontraktu z dostawcą. Delphi zastrzega sobie prawo do anulowania części lub całego Przetargu jeżeli nie spełnia warunków.

DELPHI reserves the right to amend this Consultation at any time further to questions of the Applicants. DELPHI will then inform all the Applicants of any amendment made to the Consultation / Delphi zastrzega sobie prawo do zmian w procesie wyboru w dowolnym czasie. Delphi o każdej zmianie do procesu wyboru poinformuje wszystkich Uczestników.
The Applicants shall be responsible for any errors or omissions made to in their Tender and in their additional responses / Uczestnik ponosi odpowiedzialność za błędy lub braki w swojej ofercie i swoich odpowiedziach.
1.5 Content of the Consultation / Zawartość procesu wyboru
This Consultation includes the following items / Proces wyboru obejmuje następujące dokumenty:

· DELPHI__TCK Laboratory Extension_RFQ#310102014_bid_fire_protection.xls
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· Assesment_of_tenders.xlsx
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· Wzor_gwarancji_2014.docx
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For access to the following documents please refer to client (dariusz.zwolak@delphi.com, / W sprawie dostępu do następujących dokumentów prosimy o kontakt z klientem (dariusz.zwolak@delphi.com, 
•
Alterable Building Permit Design / Zamienny Projekt Budowlany

•
Execution design / Projekt wykonawczy
1.6 Contacts / Kontakty
For any technical questions and visits on Site, please contact / W sprawach technicznych i spotkań w TCK prosimy o kontakt z:
Ryszard Sroczynski (Facility Administration)
Tel: +48 12.252.11.13
Cell: +48 606.765.330
E-Mail: ryszard.sroczynski@delphi.com
Dariusz Zwolak (Facility Administration)
Tel: +48 12.252.12.77
Cell: +48 662.009.057
E-Mail: dariusz.zwolak@delphi.com
Martin WILLIAMS (Buildings and Facilities Engineer)
Cell: +44 (0) 7715 750 053.
E-Mail: martin.williams@delphi.com
For business issues, please contact / W sprawach przetargowych:
Agnès BIGOT (Category Leader Capital Investments)
Tel: +33 1 72 67 37 45

Cell: +33 6 84 82 45 61
E-Mail: agnes.bigot@delphi.com 

Dorota OCHOCKA (Regional Category Buyer Facility Services)
Tel: + 48 12 2521871
Cell: + 48 539999837 
E-Mail: dorota.ochocka@delphi.com
The business proposal shall be sent to above mentioned people by email / Oferta powinna zostać przesłana do powyższych osób pocztą elektroniczną.
2 The selection process / Proces wyboru
2.1 Submission of Tenders / Zgłaszanie ofert
2.1.1 The different stages / Poszczególne etapy
The Contractor shall be selected according to the following process / Wybór Dostawcy nastąpi w następującym procesie:

· Stage 1 / Krok 1: meetings between Applicants and Local Facility & Purchasing departments / spotkania Uczestników z Zespołem TCK i Działem Zakupów.
· Stage 2 / Krok 2: analysis of the offers / analiza ofert
· Stage 3 / Krok 3: selection of a Contractor / wybór Dostawcy
· Stage 4 / Krok 4: formalisation of the cooperation / formalizacja współpracy
· Stage 5 / Krok 5: beginning of works/ rozpoczęcie prac
2.1.2 Timetable / Harmonogram

· 31/01/2014 : Consultation sent / Przesłanie zapytania ofertowego przez Delphi
· weeks # 06-07-08-09-10 (so this is  01.02.2014 – 06.03.2014) / tydzień # 06-07-08-09-10 (01.02.2014-06.03.2014)
· questions/answers. Question should be raised by written. / pytania/odpowiedzi. Odpowiedzi należy przesłać w formie pisemnej (elektronicznej)
· site visit by Candidates/ wizyta uczestników przetargu w TCK
· 07/03/2014: response by Applicants before 12.00 (noon) / 07/03/2014 do godziny 12 w południe, ostateczny termin złożenia oferty drogą elektroniczną
· weeks # 11 (10-16 March 2014) / tydzień # 11 (10-16.03.2014)
· Clarification meetings/ Spotkania wyjaśniające
· Clarification to the Offer (if needed) / Ewentualne przesłanie dodatkowych informacji wyjaśniających dotyczących przesłanych ofert
· weeks # 14 (31.03.2014) / tydzień # 14 (31.03.2014)
· Selection of the contractor/ Wybór wykonawcy
Date for the completion of the work : see details in “Assessment_of_tenders” attached excel file/ Termin zakończenia prac : zobacz w szczegółach pliku Excel “Assessment of tenders”
2.1.3 Application / Wnioski
Each Applicant shall send to Agnès BIGOT &  Dorota OCHOCKA within 24 hours (of working days) from the time of received this Consultation / każdy z Uczestników jest zobowiązany przesłać do Agnes BIGOT &  Dorota OCHOCKA  w ciągu 24 godzin (dni roboczych) od czasu otrzymania tego procesu wyboru:

· an email confirming his/her participation in the Consultation procedure / elektroniczne potwierdzenie udziału w procesie wyboru
· full contact details of the person in charge of the project for the Consultant / wszystkie dane kontaktowe osoby odpowiedzialnej za ten projekt
2.1.4 Requirements / Wymogi
The Applicants shall clearly demonstrate their capability to meet DELPHI's needs: organisation and available skills, quality system, risk assessments (prevention plan), for the tasks carried out by the staff and for the frequency of these tasks, as well as for the manpower and technical means implemented to perform all requests in a timely manner. / Aby spełnić oczekiwania Delphi uczestnik powinien w jasny sposób zademonstrować swoje zdolności organizacyjne, możliwości, systemy jakości, ocenę ryzyka (plan zapobiegawczy) na okres tego projektu a także wykorzystanie niezbędnych zasobów ludzkich i możliwości technicznych niezbędnych do wykonania tego zadania. 

The Applicants should confirm the validity of their offer for a period that is not shorter than 60 days from submission date/ Uczestnik powinien potwierdzić ważność oferty na okres nie krótszy niż 60 dni od dnia złożenia oferty.
Subject of the offer should be 100% compatible with the technical requirements and specifications includen in two files: TCK-Extension_DetReq_2014-01-15_RStoj_PZielniok.xlsx and TCK Lab Extension EMFP FO Specification 01_ 2014-p-e.pdf / Oferta powinna być w 100% zgodna z wymogami technicznymi i specyfikacją zawartą w dwóch plikach: 
TCK-Extension_DetReq_2014-01-15_RStoj_PZielniok.xlsx oraz TCK Lab Extension EMFP FO Specification 01_ 2014-p-e.pdf.
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The offers shall include the following statements : Profit & Loss statement, balance sheet, cash flow for last year (audited if applicable) and for the last 6 months (audited if applicable). If the company operates for less than mentioned period, please attach a copy of listed statements for the period from the beginning of the business activity or other documents confirming financial standing of the company to assess the financial standing of the Applicant. Please note that profit must not be the only one indicator taken into consideration./ Oferta musi zawierać następujące sprawozdania : rachunek zysków i strat, bilans za ostatni rok (audytowany jeżeli dotyczy) oraz za ostatnie 6 miesięcy (audytowany jeżeli dotyczy). W przypadku, gdy firma działa krócej niż podany okres, prosimy o dołączenie kopii wymienionych sprawozdań za okres od początku działalności gospodarczej lub inny dokument świadczący o kondycji finansowej firmy celem oceny sytuacji finansowej Uczestnika. Uwaga: zysk nie będzie jedynym wskaźnikiem branym pod uwagę.

Time schedule for structural package is included into this Consultation. Contractor is asked to prepare time schedule for the works covered by the tender, information about:

· the duration and conditions of the guarantees and warranties during the construction period

· bank guarantee of performance security granted for Delphi Poland S.A.

/ Wykonawca jest proszony o przedłożenie wraz z ofertą harmonogramu realizacji prac objętych wyceną, informacji na temat:

· długości i warunków okresu gwarancyjnego i rękojmi podczas okresu budowy i po jej zakończeniu, 
· gwarancji bankowej dobrego wykonania umowy udzielonej na rzecz Delphi Poland S.A.
All prices to be quoted in PLN excluding VAT / prosimy o podanie cen w PLN bez podatku VAT.
2.1.5 Method and deadline for submission / Sposób złożenia wniosku i termin ostateczny
· The Applicant's business proposal shall only be made by through an electronic version by 07/03/2014 before 12.00 (noon) at the latest: response by the Applicants before 12.00 (noon). After this date, no Tender shall be accepted by DELPHI / Uczestnik musi przesłać swoją ofertę jedynie drogą elektroniczną do 07/03/2014  przed godziną 12.00 w południe. Oferty przesłane po tym terminie nie będą brane pod uwagę.

DELPHI will take into account the exhaustive and clear answers of the Applicant and its compliance of the deadlines during the selection process: any late application shall be rejected. Accepted propositions shall be assessed by an Assessment Committee using predetermined criteria / Delphi będzie rozpatrywać tylko oferty, przesłane przed terminem końcowym. Zaakceptowane oferty będą oceniane przez Zespół Oceniający z wykorzystaniem z góry przygotowanych kryteriów. 

2.2 Assessment of Tenders / Ocena Ofert
The assessment will be made according to the point scale, assuming that the maximum points to obtain is 410 (points x weights). The offer with the highest score will be chosen / Ocena będzie dokonywana zgodnie ze skalą przy założeniu, że maksymalna możliwa do uzyskania liczba punktów to 410.
In the frame of this tender Applicant shall consider his/her response as final and put forward from the beginning a Tender that is comprehensive and as competitive as possible / Podane przez Uczestnika odpowiedzi w czasie tego przetargu uważane za ostateczne a jego oferta jest spójna i konkurencyjna.
Every part of the Tender shall be valid until the signature of the contract with the selected Applicant / Każda część oferty będzie ważna do momentu podpisania kontraktu z wybranym Uczestnikiem.

3 Trading conditions / Warunki handlowe
3.1  Pricing – Payment / Cena – Płatności
Prices are those in force on the last date for submitting Tenders until the signature of the Contract / Ceny są utrzymane w mocy do momentu podpisania kontraktu.
Prices are in PLN, excluded VAT, final and not subject to alteration / Podane ceny wyrażone w PLN, bez podatku VAT, są końcowe i nie podlegają zmianom.
27/02/14                                                         
 CONFIDENTIAL 
Page 1 sur 3
Property of DELPHI

27/02/14                                                         
Document confidentiel
Page 4 sur 8
Propriété de DELPHI
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Załącznik nr 

DO UMOWY O REALIZACJĘ INWESTYCJI POLEGAJĄCEJ NA

…………………………….. 



"Wzór formularza Gwarancji Bankowej" /

„Pattern of Bank Guarantee”

[ miasto ], dnia [xx. xx] 2014 r.



Beneficjent:

Delphi Poland Spółka Akcyjna 

ul. Podgórki Tynieckie 2, 30-399 Kraków





GWARANCJA BANKOWA NR [  ]

Gwarancja Bankowa dobrego wykonania umowy udzielona na rzecz: Delphi Poland Spółki Akcyjnej z siedzibą w Krakowie, przy ul. Podgórki Tynieckie 2, 30-399 Kraków ("Beneficjent gwarancji").

Przez:	[nazwa banku] Spółkę Akcyjną, z siedzibą w [adres], [adres banku] („Bank”).

Wydana dla [ pełna nazwa wykonawcy ] ("Nasz Klient"). 

W dniu: [xx. xx 2014 r.].

Wartości gwarancji: [ wartość gwarancji ] złotych.



Zgodnie z informacją otrzymaną od Naszego Klienta, w dniu [ data zawarcia umowy ] Nasz Klient zawarł z Państwem Umowę o roboty budowlane [ pełna nazwa umowy ] numer [ numer umowy ] ("Umowa o roboty budowlane"). Jak wynika z Umowy o roboty budowlane, Nasz Klient jest zobowiązany do przedstawienia Państwu gwarancji bankowej dobrego wykonania Umowy o roboty budowlane w wysokości [ wartość gwarancji ] złotych (słownie: [            ]). 

Przyjmując powyższe ustalenia, my, Bank [ pełna nazwa banku ], z siedzibą w [ siedziba banku ], niniejszym udzielamy na zlecenie Naszego Klienta gwarancji dobrego wykonania Umowy o roboty budowlane ("Gwarancja") oraz zobowiązujemy się nieodwołalnie i bezwarunkowo do przekazania Państwu na pierwsze żądanie, bez zbadania stosunku prawnego między Państwem a Naszym Klientem, każdej kwoty do wysokości [ wartość gwarancji ] złotych, w przypadku, gdy, powołując się na numer wystawionej przez nas Gwarancji, powiadomią nas Państwo, że Nasz Klient nie wywiązał lub/i nienależycie wywiązał się ze swych zobowiązań umownych, wynikających z oznaczonej wyżej Umowy o roboty budowlane, w tym w szczególności zobowiązań wynikających z tytułu gwarancji jakości i rękojmi za wady. 

Żądanie zapłaty w celu odpowiedniej identyfikacji powinno nam zostać przekazane, według Państwa wyboru w jeden z poniższych sposobów:

1. 	w formie pisemnego (list polecony lub wysłany pocztą kurierską) oświadczenia przekazanego za pośrednictwem banku prowadzącego Państwa rachunek bankowy, który potwierdzi, że oświadczenie zostało podpisane przez osoby upoważnione do reprezentowania Delphi Poland Spółki Akcyjnej stosownie do treści wpisów w rejestrze przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego, lub

2	w formie autoryzowanego komunikatu SWIFT przekazanego przez bank prowadzący Państwa rachunek bankowy, wraz z potwierdzeniem, że bank ten jest w posiadaniu wystawionego przez Państwa żądania zapłaty, podpisanego przez osoby upoważnione do reprezentowania Delphi Poland Spółki Akcyjnej stosownie do treści wpisów w rejestrze przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego, oraz że zawiadomienie przesłane przez bank za pośrednictwem systemu SWIFT dokładnie oddaje treść Państwa żądania.

Każde żądanie zapłaty wydane przez Państwa na podstawie niniejszej Gwarancji zostanie przez nas przyjęte jako ostateczny dowód na to, że żądana kwota jest Państwu na podstawie niniejszej Gwarancji należna, niezależnie od jakiegokolwiek sporu między Państwem a Naszym Klientem.

Płatność zostanie dokonana, niezależnie od jakichkolwiek zastrzeżeń zgłaszanych przez Naszego Klienta, w terminie 7 (siedmiu) dni od daty otrzymania żądania zapłaty w formie określonej powyżej.

Na realizację naszych zobowiązań wynikających z niniejszej Gwarancji nie będą miały wpływu żadne ustalenia, ani zmiany zobowiązań wynikających z Umowy o roboty budowlane pomiędzy Państwem a Naszym Klientem, jak też żadne zaniechania dotyczące płatności, terminów lub innych zobowiązań (bez względu na to, czy takie ustalenia, zmiany lub zaniechania dokonane będą za naszą wiedzą lub zgodą, czy też bez niej).

Niniejsza Gwarancja jest ważna i skuteczna do pełnej wysokości kwoty, której dotyczy, przez okres [ okres wskazany w umowie ] lat od dnia podpisania Umowy o roboty budowlane [ pełna nazwa umowy ], to jest od dnia [xx.xx.] 2014 r. do dnia [ data wygaśnięcia gwarancji ] roku. Gwarancja wygasa jeżeli do [ data wygaśnięcia gwarancji ] roku, nie zgłoszą Państwo żądania zapłaty na podstawie niniejszej Gwarancji, przy czym żądanie zapłaty uznaje się za zgłoszone w dacie wysłania/nadania przez Państwa żądania zapłaty w formie określonej powyżej.

My, Bank [ pełna nazwa banku ], niniejszym wyrażamy zgodę na cesję części lub całości Państwa praw i obowiązków z niniejszej Gwarancji na rzecz spółki (spółek) powiązanych kapitałowo z Delphi Poland Spółka Akcyjna. O cesji Bank musi zostać pisemnie poinformowany, w terminie 5 dni od przelewu w sposób w niniejszej Gwarancji określony w odniesieniu do Żądania zapłaty . 

W przypadku jakiegokolwiek sporu między Państwem a Naszym Klientem środki pieniężne należne na podstawie niniejszej Gwarancji nie zostaną zdeponowane w depozycie sądowym ani w jakiejkolwiek innej instytucji, lecz zostaną przekazane bezpośrednio Państwu. 

Niniejsza Gwarancja podlega prawu polskiemu i będzie zgodnie z nim interpretowana, a my zobowiązujemy się do poddania wszelkich sporów z niej wynikających do rozstrzygnięcia przez Sąd Arbitrażowy przy Krajowej Izbie Gospodarczej w Warszawie.





____________________________________

W imieniu Banku [ pełna nazwa banku ] S.A.
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INSTALACJA PROJEKTOWANA - LABORATORIUM WIBRACYJNE - OH2


DESIGN INSTALLATION - VIBRATION LABORATORIUM - OH2


INSTALACJA PROJEKTOWANA - TOALETY, KORYTARZ-LH


DESIGN INSTALLATION - TOILETS, CORRIDOR-LH


INSTALACJA PROJEKTOWANA - OBSZAR LABORATORIUM I POKÓJ PRÓBEK


DESIGN INSTALLATION - LABORATORY AND SAMPLE ROOM


POMIESZCZENIE IT - WYŁĄCZONE Z OCHRONY


IT ROOM - EXCLUDED FROM SPRINKLER PROTECTION


POMIESZCZENIA ELEKTRYCZNE - WYŁĄCZONE Z OCHRONY


ELECTRICAL ROOMS - EXCLUDED FROM SPRINKLER PROTECTION


INSTALACJA PROJEKTOWANA - POM. TECHNICZNE


DESIGN INSTALLATION - UTILITY AREAS


2


INSTALACJA ISTNIEJĄCA - OBSZAR LABORATORIUM


EXISTING INSTALLATION - LABORATORY 


1


2'


4


A A


B


INSTALACJA PROJEKTOWANA - LAB. I POKÓJ PRÓBEK


DESIGN INSTALLATION - LAB AND SAMPLE ROOM


INSTALACJA BEZ ZMIAN / INSTALLATION NO CHANGE


INSTALACJA BEZ ZMIAN / INSTALLATION NO CHANGE


INSTALACJA PROJEKTOWANA - LABORATORIUM WIBRACYJNE-OH2


DESIGN INSTALLATION - VIBRATION LABORATORIUM-OH2


INSTALACJA ISTNIEJĄCA - OBSZAR LABORATORIUM I SKŁADOWANIA


EXISTING INSTALLATION - MANUFACTURING AND STORAGE AERA


INSTALACJA PROJEKTOWANA - LABORATORIUM I POKÓJ PRÓBEK


DESIGN INSTALLATION - LABORATORY AND SAMPLE ROOM


INSTALACJA PROJEKTOWANA - CZĘŚĆ SOCJALNA-LH


DESIGN INSTALLATION - SOCJAL AREA-LH


INSTALACJA PROJEKTOWANA - POM. TECHNICZNE


DESIGN INSTALLATION - UTILITY AREAS


POMIESZCZENIA ELEKTRYCZNE - WYŁĄCZONE Z OCHRONY


ELECTRICAL ROOMS - EXCLUDED FROM SPRINKLER PROTECTION


1


GRANICA PRZEBUDOWY 


WORKS LIMIT
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INSTALACJA PODSTROPOWA TRYSKACZOWA BEZ ZMIAN


SPRINKLER INSTALLATION UNDER THE ROOF - NO CHANGES


DODATKOWE TRYSKACZE W POM. Z PROJEKTOWANYM SUFITEM PODWIESZONYM


ADDITIONAL SPRINKLERS IN ROOMS WITH NEW SUSPENDED CEILING
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criterias

		assessmentoftenders



				Date / data:

				Company / Firma:

				Tender / Przetarg na:

				Tenders shall be assessed through the following criteria /                             
Poniższe kryteria będą stosowane przy wyborze:		Weight / Waga: 		Assessment (points)  / Ocena (punkty)          (1 - 10):		Score / Wynik              (c * d):

		a		b		c		d		e

		A

		1		Execution duration of the fire protection works
Appraisal detail: 
- up to 5 months from the date of signing the contract for the works 10
- up to 6 months from the date of signing the contract for the works - 5
- up to 7 months from the date of signing the contract for the works - 1
- over 7 months from the date of signing the contract for the works - 0
		9				0

				·      Ramy czasowe w których będą przeprowadzane prace pakietu ppoż
Szczegóły oceny: 
- do 5 miesięcy od podpisania kontraktu na wykonanie prac - 10
- do 6 miesięcy od podpisania kontraktu na wykonanie prac - 5
- do 7 miesięcy od podpisania kontraktu na wykonanie prac - 1
- powyżej siedmiu miesięcy od podpisania kontraktu - 0


		2		·         The duration and conditions of the guarantees and warranties during the construction period and after the completion of the construction 
Appraisal detail: 
- More than 5 years -10
- 3-5 years - 7
- 2-3 years - 5
- below 2 years - 0		3				0

				·         Długość i warunki okresu gwarancyjnego i rękojmi podczas okresu budowy i po jej zakończeniu 
Szczegóły oceny: 
- ponad 5 lat - 10
- 3-5 lat - 7
- 2-3 lat - 5
- poniżej 2 lat - 0

		3		·        The quality and expertise of the business proposal
Apraisal detail:
- meets 100% of requirements - 10
- doesn't meet the requirements - 0
10 - send complete offers and supplemented/attached any files conforming to the requirements of the inquiry for the first time
0 - the lack of any file or lack of replenishment will not meet the requirements.		2				0

				·        Jakość i rzetelność propozycji biznesowej
Szczegóły oceny:
- spełnia wymagania w 100% - 10
- nie spełnia wymagań - 0  
10 - przesłanie kompletnych ofert i uzupełnionych wszelkich plików zgodnych z wymogami zapytania ofertowego za pierwszym razem
0 - brak jakiegokolwiek pliku, bądź brak jego uzupełnienia powoduje nie spełnienie wymagań.


		4		·         The fullfilment of all technical requirements and specifications 
Appraisal detail:
- meets 100% of requirements - 10
- doesn't meet the requirements - 0
10 - send complete qutation according to all technical requirements and specifications
0 - technical specification does not all technical requirements and specifications		9				0

				·         Spełnienie warunków i specyfikacji technicznej 
Szczegóły oceny:
- spełnia wymagania w 100% - 10
- nie spełnia wymagań - 0
10 - przesłanie kompletnej wyceny zgodnej z wymaganą specyfikacją techniczną
0 - specyfikacja techniczna nie została spełniona

		5		 - Bank guarantee of performance security granted for Delphi Poland S.A. (according to the attachement: Wzor_gwarancji_2014.docx.)
Appraisal detail: 
- Bank gurantee higher or equal to 10% of the gross contract price -10
- Bank gurantee lower than 10% of the gross contract price as well as lack of bank guarantee - 0		8				0

				 - Gwarancja bankowa dobrego wykonania umowy udzielona na rzecz Delphi Poland S.A. (zgodna z załącznikiem: Wzor_gwarancji_2014.docx.)
Szczegóły oceny:
 - wartość gwarancji wyższa lub równa 10% ceny kontraktowej brutto - 10
- wartość gwarancji niższa niż 10% ceny kontraktowej brutto lub jej brak - 0

		6		·         Price competetiveness - price and payment terms 
Appraisal detail:
The offer with the lowest price will be awarded 10 points.
Other offers will be scored according to the following formula: score= (lowest price in the bid/price of the examined offer) * 10 (see (1))
A deduction of 2 points will occure if tenderer is expecting advance payment.
Please note that only price from cost breakdown according to Execution Design and attached revised specification will be taken into account		10				0

				·         Konkurencyjność cenowa - cena i warunki płatności
Szczegóły oceny:
Najniższa kosztowo oferta dostaje 10 punktów. Punkty dla pozostałych oferty będą obliczane wg następującego wzoru: wynik = najnizsza cena / cena ocenianej oferty( * 10 (patrz (1)).                                             Warunek przedpłaty oznacza utratę 2 punktów
Uwaga! Pod uwagę będzie brana jedynie cena wynikająca z arkuszu kosztów robót zgodnych z projektem wykonawczym oraz załączoną zrewidowaną specyfikacją do projektu.

				Final score / Wynik końcowy:						0



				Max. score / Wynik maksymalny= 410



		(1)		Example / przykład

				Lowest price / Najniższa cena =		98



				Price of other offer / Cena rozpatrywanej oferty = 		101

				Score for the other offer / Wynik dla rozpatrywanej oferty = 		9.70
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labspecs

										TCK LABORATORY EXTENSION / ROZBUDOWA LABORATORIUM TCK

										Appendix to chapter 5 of general specification. Detailed requirements per area.

										Załącznik do rozdziału 5 specyfikacji ogólnej. Szczegółowe wymagania dla obszarów.



										Last revision RST / Ostatnia aktualizacja RST								1/15/14		Last revision

										Last revision PZI / Ostania aktualizacja PZI								1/15/14		Last revision

										Layout version / Wersja planu								AL 2L0 001-00-PW																																																																																																																																																												TA CZĘŚĆ ZOSTANIE WYPEŁNIONA PRZEZ DELPHI

																								FINISHINGS/Pakiet wykończeniowy																																						ELECTRICAL PACKAGE/Pakiet Elektryczny																																				MECHANICAL PACKAGE/ Pakiet Mechaniczny																																												ELECTRICAL/Elektryczne												MECHANICAL/Mechaniczne														Verification of Bid Scope Content - Yes if All Requirements are Met

										Room specification / Specyfikacja obszaru																																																				Electrical Requirements
Wymagania elektryczne																												IT								Water / Compressed Air
Woda / Sprężone powietrze														Environment / Środowisko																Security
Bezpieczeństwo				Other
Pozostałe		Equipment requirements / Wymagania dla urządzeń																																		ALL		FINISHINGS				ELECTRICAL		MECHANICAL								 

		#		Status		Type
Typ				Name
Nazwa		Nazwa pomieszczenia - tabliczka		Div/Dywizja		Description
Opis		Employees
Pracownicy		Area
Powierzchnia		Height
Wysokość				Roof window
Świetliki		Wall / Ściany
According to the drawing
Według rysunku nr DEL-AL 2L 0001-00-PW						Door
Drzwi												Internal windows/
Okna wewnętrzne				Ceiling
Sufit		Floor
Podłoga										Number of sockets / Ilość gniazd
F1 - coincidence factor (wsp. jednoczesności), F2 - duty factor (wsp.zapotrzebowania)																						Grounding
Uziemienie		RF Network
Sieć RF		Antenna		LAN Sockets/
Gniazda LAN		LAN Equipm/
LAN Sprzęt		Tel		Specific/
Specjalne		Cooling Water/
Woda chłodnicza		Chilled Water
		Tap Water
Woda		Demi Water
Woda zdemi.		Drain
Odpływ		Compressed Air
Sprężone powietrze		Compressed Air
Sprężone powietrze		Temp		Humidity
Wilgotność		Ventilation
Wentylacja		Exhaust
Wyciąg		Natural light		Vibration Proofing		Sound Proofing		Special
Specjalne		ACS						ID		pcs
Sztuk		Type
Typ		Status		Power Installed
Moc zainstalowana						Power supply socets
Gniazda zasilania						Cooling water
Woda lodowa				Weight
Waga				Compressed air Sprężone powietrze		Dimensions
Wymiary				Full Specification
Guaranteed		Walls		Doors		Electrical
Installation		Air
Conditioning		Air
Humidity
Control		Chilled
Water for
Lab Equipment		Compressed
Air Installation

																		Permanent
Presence		[m²]
Zgodnie z rysunkiem AL 2L0 001		[m]						Type/Typ		Finishing/Sposóby wykończenia		Specific requirements for walls/
Specyficzne wymagania budowy ścian		#		1st door/Pierwsze drzwi
W/W/H
Noise Proofing/Dzwiękoprzepuszczalność		Access control
Kontrola dostępu		2nd door/Drugie dzrwi
W/W/H		Access control
Kontrola dostępu		Gate/Brama
W/W/H		#		Type ID on drawing/
ID typ na rysunku		Type/typ		Concrete
Beton		Finishing/Sposób wykończenia		PCV		ESD - Electro Static Discharge/
Ochrona przeciwprzepięciowa		new/refurbished
nowa/odnowiona		230 V
(PC)		230 V		400 V
/ 16 A		F1		F2		400 V
/ 32 A		F1		F2		400 V
/ 63 A		F1		F2		[Yes/No]		[Yes/No]		[Yes/No]		Intranet		Control						Not in Spec/
brak w specyfikacji		Woda chłodnicza		Sewage
Ścieki		# of Outlets		# of Outlets				-70 dew point/
- 70 punkt rosy		[°C]		[%]		A must in every room.				Światło dzienne		Izolacja drgań		Izloacja dźwiekowa				KARTA / ACS - C/R		   KLUCZ / ACS - MK												[kW]		F1		F2		230 V		400 V		[A]		[°C]		Q		kg/pcs		sum				W/D/H [m]				Summary
Field		Quantity
and Height		Quantity and
Dimensions		Sockets
and Lines



		3		Valid		Room		OE&S-11		E&S Durabilty Test Area		Laboratorium testów zmęczeniowych		E&S		Mechanical Tests Area		0		115								existing refurbished/
istniejące do odnowienia		painting/malowanie		remove all internal walls and one door/
usunięcie scian wewnętrznych oraz 1 drzwi		1		90/90/230		yes/tak		no/brak		no/brak		no/brak		1		Ow4		no suspended ceiling/
bez sufitu podwieszanego		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						refurbished/odnowiona		4		60		40		0.8		0.2		6		0.2		0.4										1						24		1																		18-28

		7		Valid		Equip				E&S Test Development - S052		Laboratorium rozwoju systemów testowych 		E&S		ICT Tester -   E9995D   																																																																																																																						ID 6062		1		Test Sys		Existed		1		0.4		0.8				1		32										1		2x1.5x1.5

		8		Valid		Equip				E&S Test Development - S052		Laboratorium rozwoju systemów testowych 		E&S		Vacuum pump   																																																																																																																						ID 6075		1		Other		Existed		1		0.4		0.8				1		16										1		1x0.5x1

		10		Valid		Room		OE&S-10/10A		E&S L008		Laboratorium testów środowiskowych		E&S		E&S Climatic chambers Area				775						existing and in new building only/
istniejące i tylko w rozbudowywanej części		no walls/ bez ścian						0		no/brak		no/brak		no/brak		no/brak		no/brak		0				no suspended ceiling/
bez sufitu podwieszanego		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						new and refurbished/
nowa i odnowiona		8		316		114		0.3		0.2		71		0.15		0.4								yes/tak		18						148		1						yes/tak				61		61				20		max 28				yes/tak				roof windows/
świetliki

		11		Valid		Equip				E&S L008		Laboratorium testów parametrycznych		E&S		E&S Climatic chambers Area																																																																																																																				600L		CH1,CH4,CH6		3		Clima		New		64		0.7		0.7				4		32		max 19		4								1.0x1.6.1.9

		12		Valid		Equip				E&S L008		Laboratorium testów parametrycznych		E&S		E&S Climatic chambers Area																																																																																																																				600L		CH64,CH71		2		Clima		Existed		64		0.7		0.7				4		32		max 19		4								1.1x1.6.1.9

		13		Valid		Equip				E&S L008		Laboratorium testów środowiskowych		E&S		E&S Climatic chambers Area																																																																																																																				1000L		CH45,CH47,CH48,CH49,CH50		5		Clima		Existed		135		0.7		0.7				5		32		max 19		7.5								1.4x2.4x1.9

		14		Valid		Equip				E&S L008		Laboratorium testów środowiskowych		E&S		E&S Climatic chambers Area																																																																																																																				600L		CH9,CH10,CH15,CH16,CH18,CH32,CH34,CH37,CH39,CH41		10		Clima		New		224		0.7		0.7				15		32		max 19		15								1.0x1.6.1.9

		15		Valid		Equip				E&S L008		Laboratorium testów środowiskowych		E&S		E&S Climatic chambers Area																																																																																																																				1100L		CH5 (-70 C),CH7 (-70 C),CH8 (-70 C),CH17,CH36		5		Clima		New		135		0.7		0.7				5		63		max 19		25								1.4x2.4x1.9

		16		Valid		Equip				E&S L008		Laboratorium testów środowiskowych		E&S		E&S Climatic chambers Area																																																																																																																				1000L		CH11 (-70 C),CH12,CH13 (-70 C),CH14 (-70 C),CH22 (-70 C),CH30,CH33		7		Clima		New		216		0.7		0.7				8		63		max 19		20								1.4x2.4x1.9

		17		Valid		Equip				E&S L008		Laboratorium testów środowiskowych		E&S		E&S Climatic chambers Area																																																																																																																				600L		CH46 (-70 C),CH51,CH52 (-70 C),CH55,CH61,CH62		6		Clima		Existed		144		0.7		0.7				9		32		max 19		9								1.2x1.6x1.9

		18		Valid		Equip				E&S L008		Laboratorium testów środowiskowych		E&S		E&S Climatic chambers Area																																																																																																																				1250L/15		CH25 (-70 C),CH26 (-70 C),CH27 (-70 C),CH28 (-70 C)		4		Clima		New		188		0.7		0.7				4		74		max 19		12								1.3x3,15x2

		19		Valid		Equip				E&S L008		Laboratorium testów środowiskowych		E&S		E&S Climatic chambers Area																																																																																																																				AA		CH43 (-70 C),CH44 (-70 C)		2		Clima		Existed		50		0.7		0.7				2		63		max 19		16								1.3x2.2.2.2

		20		Valid		Equip				E&S L008		Laboratorium testów środowiskowych		E&S		E&S Climatic chambers Area																																																																																																																				1000L PTC AA		CH58 (-70 C),CH59 (-70 C),CH60 (-70 C)		3		Clima		Existed		150		0.7		0.7				3		157		max 19		24								1.3x2.5.2.2

		21		Valid		Equip				E&S L008		Laboratorium testów środowiskowych		E&S		E&S Climatic chambers Area																																																																																																																				Binder		CH72,CH73		2		Clima		Existed		32		0.7		0.7				2		32		max 19										1.7x1.2x1.9

		22		Valid		Equip				E&S L008		Laboratorium testów środowiskowych		E&S		E&S Climatic chambers Area																																																																																																																				1250L/10 		CH56,CH57		2		Clima		Existed		94		0.7		0.7				2		74		max 19		16								1.5x2.7x2.4

		23		Valid		Equip				E&S L008		Laboratorium testów środowiskowych		E&S		E&S Climatic chambers Area																																																																																																																				CTS 600		CH63		1		Clima		Existed		27		0.7		0.7				1		32		max 19		1								1.1x1.8x1.9

		24		Valid		Equip				E&S L008		Laboratorium testów środowiskowych		E&S		E&S Climatic chambers Area																																																																																																																				CTS 2000		CH23 (-70 C),CH24 (-70 C)		2		Clima		New		110		0.7		0.7				2		90		max 19		2								1.1x1.8x1.9

		25		Valid		Equip				E&S L008		Laboratorium testów środowiskowych		E&S		E&S Climatic chambers Area																																																																																																																				TS CTS		CH67 		1		Shock		Existed		32		0.7		0.7				1		63		max 19		2								2.4x3x2.3

		26		Valid		Equip				E&S L008		Laboratorium testów środowiskowych		E&S		E&S Climatic chambers Area																																																																																																																				TS Voetsch		CH68 (zamiact CH40)		1		Shock		Existed		10		0.7		0.7				1		32		max 19		1								1x2.3.x1.9

		27		Valid		Equip				E&S L008		Laboratorium testów środowiskowych		E&S		E&S Climatic chambers Area																																																																																																																				TS 130L		CH21,CH38,CH20,CH31,CH42		5		Shock		New		76		0.7		0.7				4		32		max 19		4								1x2.3.x1.9

		28		Valid		Room		OE&S-08		E&S EMC 		Laboratorium testów EMC		E&S		EMC Chamber room				38								no walls/ bez ścian								no/brak		no/brak		no/brak		no/brak		no/brak		0				no suspended ceiling/
bez sufitu podwieszanego		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						refurbished/odnowiona		4		10		3		0.8		0.6														yes/tak						4				1																						yes/tak										separowane obwody elektryczne

		29		Valid		Room		OE&S-16		E&S ProtoLAB		Prototypownia - Warsztat		E&S		Proto Shop				68								existing refurbished/
istniejące do odnowienia		painting/malowanie				1		existing/
istniejące		yes existing/
istniejące		no/brak		no/brak		no/brak		0				no suspended ceiling/
bez sufitu podwieszanego		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						refurbished/odnowiona		3		16		4		0.1		0.6																				3				1								ZL 1K						4								yes/tak		yes (spray painting)/
odciąg farb w spray'u

		30		Valid		Equip				E&S ProtoLAB		Prototypownia - Warsztat		E&S		Proto Shop																						istniejące																																																																																																				E&S Mach.		Existed		1		0.2		0.5		4																0.9x0.7x1.005

		32		Valid		Equip				E&S ProtoLAB		Prototypownia - Warsztat		E&S		Proto Shop																																																																																																																										E&S Mach.		Existed		1		0.2		0.5		4																0.9x0.7x1.005

		33		Valid		Equip				E&S ProtoLAB		Prototypownia - Warsztat		E&S		Proto Shop																																																																																																																										E&S Mach.		Existed		4		0.2		0.5				1		16												1.13x0.84x1.9

		34		Valid		Equip				E&S ProtoLAB		Prototypownia - Warsztat		E&S		Proto Shop																																																																																																																										E&S Mach.		Existed		4		0.2		0.5				1		16												0.5x1.3x1.0

		35		Valid		Equip				E&S ProtoLAB		Prototypownia - Warsztat		E&S		Proto Shop																																																																																																																										E&S Mach.		Existed		1		0.2		0.5				1		16												0.5x0.5x1.0

		36		Valid		Equip				E&S ProtoLAB		Prototypownia - Warsztat		E&S		Proto Shop																																																																																																																										E&S Mach.		Existed		5		0.2		0.5				1		16												0.5x0.5x1.0

		37		Valid		Equip				E&S ProtoLAB		Prototypownia - Warsztat		E&S		Proto Shop																																																																																																																										E&S Mach.		New		40		0.2		0.5		2		3		32												3x3x2.00

		38		Valid		Equip				E&S ProtoLAB		Prototypownia - Warsztat		E&S		Proto Shop																																																																																																																										E&S Mach.		New		3		0.2		0.5				1		16												1x1x2.0

		39		Valid		Equip				E&S ProtoLAB		Prototypownia - Warsztat		E&S		Proto Shop																																																																																																																										E&S Mach.		New		12		0.2		0.5				2		16												3x2x1

		40		Valid		Room		OE&S-12		E&S Functional Test Area & Debug		Laboratorium testów funkcjonalnych i rozwoju oprogramowania testowego		E&S		Functional tests & Debug area 		28		122		grid ceiling/podwieszany kratowy						gypsum paper/ karton gips		painting/malowanie				1		90/90/230 25dB		yes/tak		no/brak		no/brak		no/brak		1		move existing window/
przenieś istniejące okna		suspended mesh ceiling/
podwieszany sufit kratowy		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						new/nowa		43		158		22		0.2		0.2		6		0.3		0.4								yes/tak		1		yes (external mast 2-3m high)		28		10		27																		18-28		40-70		yes/tak				yes/tak

		41		Valid		Room		OE&S-01,02,03		E&S Vibration LAB - A,B,C		Laboratorium testów wibracyjnych A, B, C		E&S		Vibration Rooms				201								silicate/ silikat		painting/malowanie				2		90/90/230 35dB		no/brak		90/90/230 35dB		no/brak		2 x 200/200/450		3		Ow6		no suspended ceiling/
bez sufitu podwieszanego		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						new/nowa		2		12		3		0.3		0.2		2		0.5		0.4								yes/tak		1						2		3						yes/tak		3x(ZL 1K)		3		3				6		18-28				yes/tak		yes - shaker cooling installation/
tak - wentylatory systemów wibracyjnych		yes/tak				yes

		45		Valid		Equip				E&S Vibration LAB - A		Laboratorium testów wibracyjnych A		E&S		Vibration Room																																																																																																																								1		Vibra		Existed		87		0.7		0.7		2		1		100		max 19		1						1		5X3X2

		46		Valid		Equip				E&S Vibration LAB - A		Laboratorium testów wibracyjnych A		E&S		Vibration Room																																																																																																																								1		Clima		Existed		47		0.7		0.7		2		1				max 19		3						1		5X3X4.5

		47		Valid		Equip				E&S Vibration LAB - B		Laboratorium testów wibracyjnych B		E&S		Vibration Room																																																																																																																								1		Vibra		New		87		0.7		0.7		2		1		100		max 19		1						1		5X3X2

		48		Valid		Equip				E&S Vibration LAB - B		Laboratorium testów wibracyjnych B		E&S		Vibration Room																																																																																																																								1		Clima		New		47		0.7		0.7		2		1				max 19		3						1		5X3X4.5

		49		Valid		Equip				E&S Vibration LAB - C		Laboratorium testów wibracyjnych C		E&S		Vibration Room																																																																																																																								2		Vibra		New		120		0.7		0.7		2		1		100		max 19		1						1		5X3X2

		50		Valid		Equip				E&S Vibration LAB - C		Laboratorium testów wibracyjnych C		E&S		Vibration Room																																																																																																																								2		Clima		New		60		0.7		0.7		2		1				max 19		3						1		5X3X4.5

		51		Valid		Room		OE&S-15		E&S Semi anechoic Chamber A		Laboratorium testów dzwięku A		E&S		Semi Anechoic				62		b/z (min jak w obecnej lokalizacji)						sound proof/
dzwiękoodporne		painting/malowanie				1		90/90/230 55dB		no/brak		no/brak		no/brak		no/brak		1		Ow5		suspended mesh ceiling/
podwieszany sufit kratowy		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						new/nowa		2		6		2		0.1		0.1		1		0.1		0.3								yes/tak						2				1																1		18-28				yes/tak				yes/tak		yes/tak		yes		silent air conditioning/
cicha klimatyzacja						separated fundation for chamber and separated for shaker

		52		Valid		Equip				E&S Semi anechoic Chamber		Laboratorium testów dzwięku A		E&S		Semi Anechoic (OE&S-14)				28																																												6																																																																										Vibra		Existed		7		0.4		0.7		1		1		32						700				1

		53		Valid		Room		OE&S-14		E&S Semi anechoic Chamber B		Laboratorium testów dzwięku		E&S		Semi Anechoic				26		b/z (min jak w obecnej lokalizacji)						gypsum paper/ karton gips		painting/malowanie				1		90/90/230 25dB		yes/tak		no/brak		no/brak		no/brak		0				suspended mesh ceiling/
podwieszany sufit kratowy		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						new/nowa				6																																																18-28				yes/tak				yes/tak

		54		Valid		Equip				E&S Semi anechoic		Laboratorium testów dzwięku		E&S		Semi Anechoic

		55		Valid		Room		OE&S-05		PODS Drive In		Laboratorium testów PODS		E&S		PODS Chamber				113								no walls/ bez ścian						0		no/brak		no/brak		no/brak		no/brak		no/brak		0				no suspended ceiling/
bez sufitu podwieszanego										refurbished/odnowiona																																																								yes/tak				yes/tak												remain in current location

		56		Valid		Equip				PODS Drive In		Laboratorium testów PODS		E&S		PODS Chamber																																																																																																																				remain in current location, compressed air already exist and connected				1		Clima		Existed		80		0.7		0.7		2		1		120		max 19		9						260m3/h (6-10bar) - istnieje		7.6x5.3x3.1

		57		Valid		Room		OE&S-18		E&S PODS Garage 1		Laboratorium testów PODS - garaż 1		E&S		E&S Garage				46								existing refurbished/
istniejące do odnowienia		painting/malowanie		move one wall separating 0E&S-18 and 0E&S-19/
przesunięcie ściany pomiedzy 0E&S-18 i 0E&S-19		1		30/90/200		no/brak		no/brak		no/brak		no/brak		3		Ow3		no suspended ceiling/
bez sufitu podwieszanego		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						refurbished/odnowiona		4		8		2		0.1		0.2		1		0.1		0.4														4				1														1				18-28		40-70		yes/tak				yes/tak						przeniessc istniejące nawilżacze

		58		Valid		Room		OE&S-19		E&S PODS Garage 1		Laboratorium testów PODS - garaż 1		E&S		E&S room for children				26								existing refurbished/
istniejące do odnowienia		painting/malowanie		remove existing sound proof cage/
usunięcie wykładziny dzwiękochłonnej		1		30/90/200		yes/tak		no/brak		no/brak		no/brak		0				no suspended ceiling/
bez sufitu podwieszanego		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						refurbished/odnowiona				4																																																18-28				yes/tak				yes/tak

		59		Valid		Room		OE&S-17		E&S PODS Garage 2		Laboratorium testów PODS - garaż 2		E&S		E&S Garage				46								existing refurbished/
istniejące do odnowienia		painting/malowanie		extend one wall up to the roof/
dobudowa ściany do sufitu		1		90/90/230		yes/tak		no/brak		no/brak		no/brak		0				no suspended ceiling/
bez sufitu podwieszanego		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						refurbished/odnowiona		4		8		2		0.1		0.2		1		0.1		0.4														4				1														1				18-28		40-70		yes/tak				yes/tak

		60		Valid		Room		OE&S-07		E&S Dust Chamber		Laboratorium testów kurzowych		E&S		Dust Chamber room				22		4						gypsum paper/ karton gips		painting/malowanie				1		90/90/230		no/brak		no/brak		no/brak		no/brak		0				no suspended ceiling/
bez sufitu podwieszanego		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						refurbished/odnowiona		1		8		4		0.4		0.2																						1																				18-28				yes/tak

		61		Valid		Room		OE&S-13		E&S ESD, ELEC, CAL, TDA & DMS		Laboratorium testów ESD, Elektrycznych, Kalibracji, Funkcjonalnych		E&S		Elect., CAL, TDA & DMS Funct				140		grid ceiling/podwieszany kratowy						gypsum paper/ karton gips		painting/malowanie				1		90/90/230 25dB		yes/tak		no/brak		no/brak		no/brak		1		move existing window/
przenieś istniejące okna		suspended mesh ceiling/
podwieszany sufit kratowy		yes/tak		epoxy painting + ESD system/
posadzka żywiczna z systemem ESD				yes/tak		new/nowa		18		120		11		0.1		0.2		4		0.1		0.1								yes/tak		1				18				1																1		18-28		40-70		yes/tak				yes/tak

		62		Valid		Room		OE&S-20		E&S Corrosive Gas/L009		Laboratorium testów korozyjnych		E&S		Corrosive Gas				15								existing refurbished/
istniejące do odnowienia		painting/malowanie		move one wall separating 0E&S-20 and 0E&S-21/
przesunięcie ściany pomiędzy 0E&S-20 i 0E&S-21		1		90/230		no/brak		no/brak		no/brak		160/160/300		0				no suspended ceiling/
bez sufitu podwieszanego		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						refurbished/odnowiona				4		2		0.2		0.2																				2												ZL 1K		1		1		1								yes/tak		yes/tak								requirements for gases/
wymagania dla gazów						Test gases:  H2S, SO2, Cl2 with carrier gas N2 (nitrogen), NO2, with carrier gas synthetic air 

		63		Valid		Equip				E&S Corrosive Gas/L009		Laboratorium testów korozyjnych		E&S		Corrosive Gas																																																																																																														requirements for gases/
wymagania dla gazów						Test gases:  H2S, SO2, Cl2 with carrier gas N2 (nitrogen), NO2, with carrier gas synthetic air 						Other		New		20		0.6		0.4		1		1		32										1

		64		Valid		Room		0EEA-13		E&S Failure Analyses LAB		Laboratorium analiz uszkodzeń		E&S		Failure Analyses LAB		3		42		grid ceiling/podwieszany kratowy						gypsum paper/ karton gips		painting/malowanie				0		see Mat Lab/
patrz Mat Lab		see Mat Lab/
patrz Mat Lab		no/brak		no/brak		no/brak		0				suspended mesh ceiling/
podwieszany sufit kratowy		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						new/nowa		7		32		4		0.1		0.3																				9				1								jak w OEEA-13								1		18-28		40-70		yes/tak		yes / wyciąg z dygestoriów / 1 dygestorium		yes/tak

		65		Valid		Equip				E&S Failure Analyses LAB		Laboratorium analiz uszkodzeń		E&S		Failure Analyses LAB

		67		Valid		Room		OE&S-11A		E&S  Debug & Test Samples Storage		Laboratorium rozwoju oprogramowania testowego i Magazyn Próbek		E&S		Debug area & Samples Storage				67								existing refurbished/
istniejące do odnowienia		painting/malowanie		remove all internal walls/
usunąć sciany wewnetrzne		1		90/90/230		yes/tak		no/brak		no/brak		no/brak		0				no suspended ceiling/
bez sufitu podwieszanego		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						refurbished/odnowiona				12		4		0.1		0.3														yes/tak		1						8																				18-28				yes/tak

		68		Valid		Room		0E&S-21		L009		Laboratorium Testów Korozyjnych		EEA / E&S		Salt chamber (new)				46								existing refurbished/
istniejące do odnowienia		painting/malowanie		move one wall separating 0E&S-20 and 0E&S-21/
przesunięcie ściany pomiędzy 0E&S-20 i 0E&S-21		1		existing/
istniejące		yes existing/
istniejące		no/brak		no/brak		no/brak		0				no suspended ceiling/
bez sufitu podwieszanego		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						refurbished/odnowiona				2																												2										1						exists								yes/tak		yes / wyciąg znad komór solnych								sewage after 5% NaCl test/
odprowadzenie 5% NaCl														New								2

		69		Valid		Room		OE&S-13A		E&S ESD, ELEC, CAL, TDA & DMS		Laboratorium testów ESD, Elektrycznych, Kalibracji, Funkcjonalnych		E&S		ESD, 				13.4		4						gypsum paper/ karton gips		painting/malowanie		wall with windows between 0E&S-13 and 0E&S-13A/
ściana w oknami pomiędzy  0E&S-13 i 0E&S- 13A		1		50/90/230 25dB		yes/tak		no/brak		no/brak		no/brak		4		Ow3		suspended mesh ceiling/
podwieszany sufit kratowy		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna				yes/tak		new/nowa		2		6		1		0.4		0.2		2		0.4		0.1								yes/tak						1																						20-26		20-70		yes/tak				yes/tak						separowany obwód elektryczne dla 6 gniazd 230V, separowane uziemienie
wilgotnośc regulowana w zakresie 20-70%rH

		70		Valid		Room		0EEA-12		MEC - Light Lab		Laboratorium MEC		EEA		MEC - Light Lab		12		99		grid ceiling/podwieszany kratowy						gypsum paper/ karton gips		painting/malowanie				1		100/100/230 25dB		yes/tak		no/brak		no/brak		no/brak		0				suspended mesh ceiling/
podwieszany sufit kratowy		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						new/nowa		15		40		0		0		0		2		0.6		0.6		0		0		0				yes				15				5								ZL 1K						6				18-28				yes/tak				yes/tak				

		71		Valid		Room		0EEA-11		MEC - Heavy Lab		Laboratorium Maszyn MEC		EEA		MEC - Heavy Lab		0		123		6						gypsum paper/ karton gips		painting/malowanie				1		90/150/230 25dB		yes/tak		no/brak		no/brak		no/brak		0				no suspended ceiling/
bez sufitu podwieszanego		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						new/nowa		6		10		0		0		0		2		0		0		0		0		0				yes				6				1														6				18-28				yes/tak				yes/tak				

		72		Valid		Room		0EEA-08		PV&T - Light Lab		Laboratorium PV&T		EEA		PV&T Light Lab		26		318		grid ceiling/podwieszany kratowy						gypsum paper/ karton gips		painting/malowanie		wall with windows between 0EEA-08 and 0EEA-10/
ściana z oknami pomiędzy 0EEA-08 i 0EEA-10		2		50/90/230 25dB		yes/tak		100/100/230 25dB		yes/tak		no/brak		3		move existing windows/
przenieś istniejące okna		suspended mesh ceiling/
podwieszany sufit kratowy		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						refurbished/odnowiona		50		160		4		0.5		0.6		4		0.5		0.6		0		0		0		yes/tak						50				12								ZL 1K / ZŁ / ZŁ Demi 3x				3x humidifiers		6				18-28		40-70		yes/tak				yes/tak				

		73		Valid		Room		0EEA-14		PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab		0		543		6						no walls/ bez ścian						0		no/brak		no/brak		no/brak		no/brak		no/brak		0				no suspended ceiling/
bez sufitu podwieszanego		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						new and refurbished/
nowa i odnowiona		12		138		45		0.6		0.6		7
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		0		0								12		30		1						yes/tak		ZŁ		28		28		8				max 28				yes/tak		yes / wyciąg z nad pieców okapy		yes/tak												2 chambers require special supply, nominal current 110 A and 70 A

		74		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						CC-02		1		Clima		Existed		20		0.7		0.7		3		2		63/16		max 19

		75		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						CC-11		1		Clima		Existed		17		0.7		0.7		3		2		63/16		max 19

		76		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						CC-12		1		Clima		Existed		17		0.7		0.7		3		2		63/16		max 19

		77		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						CC-13		1		Clima		Existed		17		0.7		0.7		3		2		63/16		max 19

		78		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						CC-14		1		Clima		Existed		17		0.7		0.7		3		2		63/16		max 19

		79		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						CC-15		1		Clima		Existed		16		0.7		0.7		3		2		63/16		max 19

		80		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						CC-16		1		Clima		Existed		16		0.7		0.7		3		2		63/16		max 19

		81		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						CC-03		1		Clima		Existed		65		0.7		0.7		3		1		110/16		max 19		komora bezpośrednio przyłączona do rozdzielni

		82		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						TS-02		1		Shock		Existed		25		0.7		0.7		3		2		63/16		max 19

		83		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						TS-01		1		Shock		Existed		10		0.7		0.7		3		2		32/16		max 19

		84		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						CC-01		1		Clima		Existed		5		0.7		0.7		3		2		32/16		nie potrzeba dla komory obecnej, ale będzie potrzeba w po wymianie na nową

		85		Valid		Room		0EEA-13		Mat Lab		Laboratorium Materiałowe EEA		EEA		PV&T Material Lab		6		192		grid ceiling/podwieszany kratowy						gypsum paper/ karton gips		painting/malowanie		2 separated rooms 0EEA-13A and 0EEA-13B/
2 oddzielne pomieszczenia 0EEA-13A i 0EEA-13B		1		90/90/230 25dB		yes/tak		no/brak		no/brak		no/brak		0				suspended mesh ceiling/
podwieszany sufit kratowy		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						new/nowa		12		100		4		0.6		0.6		2		0.6		0.6		0		0		0								15				6								ZL 1K / ZŁ 2x								8		18-28		40-70		yes/tak		yes / wyciąg z dygestoriów / 4 dygestoria		yes/tak		yes / w pomieszczeniu mikroskopu SEM		yes		
 Mniejsze niż 6um/sec w zakresie od 0 do 30 Hz
 Mniejsze niż 12 um/sec w zakresie powyżej 30 Hz
 Kierunki pomiarów X Y i Z
						gas installation (helium, oxygen, nitrogen, propane), fume cupboards, special requirement for SEM

		86		Valid		Room		0EEA-15		CE - Extrusion Lab		Laboratorium Inżynierii Kablowej		EEA		Cable Engineering Heavy Lab		0		183								gypsum paper/ karton gips		painting/malowanie				2		existing to be moved		yes/tak		no/brak		no/brak		existing to be moved/
istniejące do przeniesienia		0				no suspended ceiling/
bez sufitu podwieszanego		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						refurbished/odnowiona		4		12		4		0.5		0.7		6		0.5		0.7		0		0		0								4				2						1 punkt z zaworami IN/OUT do potencjalnego podłączenia maszyny		ZL 1K / ZŁ						3				18-28				yes/tak		yes / wyciąg nad extruderem		yes/tak						exisiting mezzanine to be moved and extended/
istniejąca antresola do przeniesienia i powiększenia				yes		existing cable storage to be moved together with extrusion line

		87		Valid		Equip				L008D		Laboratorium Inżynierii Kablowej		EEA		Cable Engineering Heavy Lab																																																																																																																						Oven 650		1		Oven		New		26		0.6		0.7		2		1		63

		88		Valid		Equip				L008D		Laboratorium Inżynierii Kablowej		EEA		Cable Engineering Heavy Lab																																																																																																																						Buncher		1		Other		New		25		0.6		0.7		2		1		63										1

		89		Valid		Equip				L008D		Laboratorium Inżynierii Kablowej		EEA		Cable Engineering Heavy Lab																																																																																																																						Drawing machine		1		Other		New		75		0.6		0.7		6		2		63

		90		Valid		Room		0EEA-09		PV&T - Sample Storage		Magazyn Próbek PV&T		EEA		Sample Storage		0		55		6						silicate/ silikat		painting/malowanie				1		50/90/230		no/brak		no/brak		no/brak		no/brak		0				no suspended ceiling/
bez sufitu podwieszanego		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						new and refurbished/
nowa i odnowiona		actual		actual		0		0		0		0		0		0		0		0		0																														18-28				yes/tak																communication path to be 0,9 m minimum

		92		Valid		Room		0EEA-01		PV&T - Vibration Lab D		Laboratorium Wibracyjne D		EEA		PV&T Vibration Lab - Room D		0		68		6						silicate/ silikat		painting/malowanie				2		90/90/230 35dB		no/brak		no/brak		no/brak		200/200/450		1		Ow6		no suspended ceiling/
bez sufitu podwieszanego		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						new/nowa		0		26		2		0.5		0.7		2		0.6		0.6		1		0.5		0.7										2								yes/tak		ZL 1K		1		1				3		18-28				yes/tak		yes / wentylator do systemu wibracyjnego						yes

		93		Valid		Room		0EEA-02		PV&T - Vibration Lab E		Laboratorium Wibracyjne E		EEA		PV&T Vibration Lab - Room E		0		68		6						silicate/ silikat		painting/malowanie				2		90/90/230 35dB		no/brak		no/brak		no/brak		200/200/450		1		Ow6		no suspended ceiling/
bez sufitu podwieszanego		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						new/nowa		0		26		2		0.5		0.7		2		0.6		0.6		1		0.5		0.7										2								yes/tak		ZL 1K		1		1				3		18-28				yes/tak		yes / wentylator do systemu wibracyjnego						yes

		94		Valid		Room		0EEA-03		PV&T - Vibration Lab F		Laboratorium Wibracyjne F		EEA		PV&T Vibration Lab - Room F		0		68		6						silicate/ silikat		painting/malowanie				2		90/90/230 35dB		no/brak		no/brak		no/brak		200/200/450		1		Ow6		no suspended ceiling/
bez sufitu podwieszanego		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						new/nowa		0		26		2		0.5		0.7		2		0.6		0.6		1		0.5		0.7										2								yes/tak		ZL 1K		1		1				3		18-28				yes/tak		yes / wentylator do systemu wibracyjnego						yes

		95		Valid		Room		0EEA-04		PV&T - Vibration Lab G		Laboratorium Wibracyjne G		EEA		PV&T Vibration Lab - Room G		0		68		6						silicate/ silikat		painting/malowanie				2		90/90/230 35dB		no/brak		no/brak		no/brak		200/200/450		1		Ow6		no suspended ceiling/
bez sufitu podwieszanego		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						new/nowa		0		26		2		0.5		0.7		2		0.6		0.6		1		0.5		0.7										2								yes/tak		ZL 1K		1		1				3		18-28				yes/tak		yes / wentylator do systemu wibracyjnego						yes

		96		Valid		Equip				PV&T - Vibration Lab D		Laboratorium Wibracyjne D		EEA		PV&T Vibration Lab - Room D																																																																																																																						VIB-05		1		Vibra		New		87		0.7		0.7				rozdzielnia				max 19								1

		97		Valid		Equip				PV&T - Vibration Lab D		Laboratorium Wibracyjne D		EEA		PV&T Vibration Lab - Room D																																																																																																																						VIB-05 Clima		1		Clima		New		47		0.7		0.7				rozdzielnia				max 19

		98		Valid		Equip				PV&T - Vibration Lab E		Laboratorium Wibracyjne E		EEA		PV&T Vibration Lab - Room E																																																																																																																						VIB-07		1		Vibra		New		87		0.7		0.7				rozdzielnia				max 19								1

		99		Valid		Equip				PV&T - Vibration Lab E		Laboratorium Wibracyjne E		EEA		PV&T Vibration Lab - Room E																																																																																																																						VIB-07 Clima		1		Clima		New		47		0.7		0.7				rozdzielnia				max 19

		100		Valid		Equip				PV&T - Vibration Lab F		Laboratorium Wibracyjne F		EEA		PV&T Vibration Lab - Room F																																																																																																																						VIB-08		1		Vibra		New		60		0.7		0.7				rozdzielnia				max 19								1

		101		Valid		Equip				PV&T - Vibration Lab F		Laboratorium Wibracyjne F		EEA		PV&T Vibration Lab - Room F																																																																																																																						VIB-08 Clima		1		Clima		New		32		0.7		0.7				rozdzielnia				max 19

		102		Valid		Equip				PV&T - Vibration Lab G		Laboratorium Wibracyjne G		EEA		PV&T Vibration Lab - Room G																																																																																																																						VIB-02		1		Vibra		Existed		60		0.7		0.7				rozdzielnia				max 19								1

		103		Valid		Equip				PV&T - Vibration Lab G		Laboratorium Wibracyjne G		EEA		PV&T Vibration Lab - Room G																																																																																																																						VIB-02 Clima		1		Clima		Existed		32		0.7		0.7				rozdzielnia				max 19

		104		Valid		Room		0EEA-07, 07A		PV&T - Vib Controllers		Laboratorium Wibracyjne - Sterowniki		EEA / E&S		PV&T Vibration Lab - Controllers		0		146		6						silicate/ silikat		painting/malowanie				1		according to drawing/
zgodnie z rysunkiem		yes/tak		according to drawing/
zgodnie z rysunkiem		yes/tak		no/brak		0				no suspended ceiling/
bez sufitu podwieszanego		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						new/nowa		9		18		0		0		0		0		0		0		0		0		0								9				3																		18-28				yes/tak				yes/tak				yes

		105		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						AO-XX		18		Oven		Existed		43.2		0.6		0.6		36		5		16		---

		106		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						TS-03		1		Shock		New		40		0.7		0.7		3		1		16		max 19				1400				1

		107		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						CC-20		1		Clima		New		26		0.7		0.7		3		3		63/2x16		max 19

		108		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						CC-21		1		Clima		New		26		0.7		0.7		3		3		63/2x16		max 19

		109		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						CC-22		1		Clima		New		26		0.7		0.7		3		3		63/2x16		max 19

		110		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						CC-23		1		Clima		New		26		0.7		0.7		3		3		63/2x16		max 19

		111		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						CC-24		1		Clima		New		26		0.7		0.7		3		3		63/2x16		max 19

		112		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						AO-XXH		1		Oven		New		12		0.6		0.6		1		1		32		---

		113		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						VS-01		1		Vehicle Simulator		New		13.5		0.7		0.7		1		1		32		max 19		połączenie do wody chłodzącej musi być rozłączalne

		114		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						VS-01		1		Vehicle Simulator		New		13.5		0.7		0.7		1		1		32		max 19		połączenie do wody chłodzącej musi być rozłączalne

		115		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						VS-01		1		Vehicle Simulator		New		13.5		0.7		0.7		1		1		32		max 19		połączenie do wody chłodzącej musi być rozłączalne

		116		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						VS-01		1		Vehicle Simulator		New		13.5		0.7		0.7		1		1		32		max 19		połączenie do wody chłodzącej musi być rozłączalne

		119		Valid		Room		0EEA-10		PV&T - Workshop		Laboratorium PV&T - Warsztat		EEA		PV&T Workshop		8		60		grid ceiling/podwieszany kratowy						gypsum paper/ karton gips		painting/malowanie				2		50/90/230 25dB		yes/tak		50/90/230		no/brak		no/brak		2		move existing windows/
przenieś istniejące okna		suspended mesh ceiling/
podwieszany sufit kratowy		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						new and refurbished/
nowa i odnowiona		0		30		1		0.6		0.6		0		0		0		0		0		0								2												ZL 1K						2				18-28				yes/tak		yes / wyciągi ze stacji lutowniczych z filtrami		yes/tak				

		120		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						TS-04		1		Shock		New		10		0.7		0.7				1		32		max 19		1						1

		121		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						CC-25		1		Clima		New		16		0.7		0.7		3		2		63/16		max 19

		122		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						CC-26		1		Clima		New		16		0.7		0.7		3		2		63/16		max 19

		123		Valid		Equip				PV&T - Vibration Lab H		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Vibration Lab - Room H																																																																																																																						VIB-03		1		Vibra		Existed		60		0.7		0.7				rozdzielnia				max 19								1

		124		Valid		Equip				PV&T - Vibration Lab H		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Vibration Lab - Room H																																																																																																																						VIB-03 Clima		1		Clima		Existed		32		0.7		0.7				rozdzielnia				max 19

		125		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						TS-05		1		Shock		New		10		0.7		0.7				1		32		max 19		1

		126		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						CC-27		1		Clima		New		16		0.7		0.7		3		2		63/16		max 19

		125		Valid		Equip				PV&T - Vibration lab I		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Vibration Lab - Room I																																																																																																																						VIB-04		1		Vibra		Existed		60		0.7		0.7				rozdzielnia				max 19								1

		126		Valid		Equip				PV&T - Vibration lab I		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Vibration Lab - Room I																																																																																																																						VIB-04 Clima		1		Clima		Existed		32		0.7		0.7				rozdzielnia				max 19

		127		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						TS-06		1		Shock		New		40		0.7		0.7		3		1		63		max 19				2500				1

		128		Valid		Equip				L009		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						SC-02		1		Other		New		8		0.7		0.7		3		1		32		---		---						1

		129		Valid		Equip				L009		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						SC-03		1		Other		New		8		0.7		0.7		3		1		32		---		---						1

		131		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						CC-28		1		Clima		New		17		0.7		0.7		3		2		63/16		max 19

		132		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						CC-29		1		Clima		New		17		0.7		0.7		3		2		63/16		max 19

		133		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						CC-30		1		Clima		New		17		0.7		0.7		3		2		63/16		max 19

		134		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						CC-31		1		Clima		New		17		0.7		0.7		3		2		63/16		max 19

		135		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						CC-32		1		Clima		New		17		0.7		0.7		3		2		63/16		max 19

		138		Valid		Equip				PV&T - Heavy Lab		Laboratorium Testów Środowiskowych PV&T		EEA		PV&T Heavy Lab																																																																																																																						TS-07		1		Shock		New		40		0.7		0.7		3		1		63		max 19				2500				1

		139		Valid		Room		0EEA-05		PV&T - Vibration Lab H		Laboratorium Wibracyjne G		EEA		PV&T Vibration Lab - Room G		0		68		6						silicate/ silikat		painting/malowanie				2		90/90/230 35dB		no/brak		no/brak		no/brak		200/200/450		1		Ow6		no suspended ceiling/
bez sufitu podwieszanego		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						new/nowa		0		26		2		0.5		0.7		2		0.8		0.7		1		0.5		0.7										2								yes/tak		ZL 1K		1		1				3		18-28				yes/tak		yes / wentylator do systemu wibracyjnego						yes

		140		Valid		Room		0EEA-06		PV&T - Vibration Lab J		Laboratorium Wibracyjne G		EEA		PV&T Vibration Lab - Room G		0		68		6						silicate/ silikat		painting/malowanie				2		90/90/230 35dB		no/brak		no/brak		no/brak		200/200/450		1		Ow6		no suspended ceiling/
bez sufitu podwieszanego		yes/tak		epoxy painting/
posadzka żywiczna						new/nowa		0		26		2		0.5		0.7		2		0.8		0.7		1		0.5		0.7										2								yes/tak		ZL 1K		1		1				3		18-28				yes/tak		yes / wentylator do systemu wibracyjnego						yes

		141		Valid		Room		0WS-01		Korytarz laboratorium		Łącznik Laboratorium Wibracyjne		EEA		Łącznik Laboratorium Wibracyjne		0		according to drawing/
zgodnie z rysunkiem																according to drawing/
zgodnie z rysunkiem

		142		Valid		Room		0WS-02		Korytarz laboratorium		Łącznik Laboratorium Wibracyjne		E&S		Łącznik Laboratorium Wibracyjne				according to drawing/
zgodnie z rysunkiem

		143		Valid		Room		0WS-03		Toaleta męska		Toaleta		E&S		Toaleta				according to drawing/
zgodnie z rysunkiem

		144		Valid		Room		0WS-04		Toaleta damska		Toaleta		E&S		Toaleta				according to drawing/
zgodnie z rysunkiem

		145		Valid		Room		0E&S-06		E&S area		open space/hala		E&S		open space/hala				according to drawing/
zgodnie z rysunkiem

		146		Valid		Room		0E&S-04		E&S area		open space/hala		E&S		open space/hala				according to drawing/
zgodnie z rysunkiem
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ELECTRICAL PACKAGE/Pakiet elektryczny 


1 Power/Moc 


1.1 Balance of Power/Bilans mocy 


The data for the  Power Balance for receivers/ dane dotyczące bilansu 
mocy : 


• connected with technology - current Delphi specification defined in 
the table in/związane z technologią zawarte w specyfikacji Delphi 
TCK-Extension_DetReq_2014-01-15_RStoj_PZielniok.xlsx excel 
file, 


1.2 Power Supply System/System zasilania 


1.2.1 Existing Power Connections/Istniejący system zasilania 


Existing connections are not affected/istniejący system zasilania nie jest 
zmieniany 
Client is in the possession of  technical guidelines/klient posiada 
informacje techniczne (No DT/DT-
WO9/AS/358788/2018/3284/26582/2012 issued 15.11.2012 by Tauron 
Dystrybucja S.A.). Power may be increased up to 4900kW in per each 
connection/Moc może być zwiększona do 4900 kW w każdej linii 
zasilania. 


1.2.2 Existing MV distribution board 15kV/Istniejące rozdzielnie 15kV 


The existing MV distribution board 15kV has two empty transformer 
slots; it is possible to use them  in the new designed power supply 
system. 
Istniejące rozdzielnie 15 kV posiadają dwa niewykorzystane połączenia 
do transformatorów; istnieje możliwość ich wykorzystania. 


1.2.3 Measurement system/System pomiarowy 


Existing (for both MV connections) indirect measurement systems of 
electrical energy should be adapted to the changed conditions of 
supply. 
Istniejący dla obydwu podłączeń system powinien być zaadoptowany 
do zmienionych warunków dostawy energii. 


1.2.4 Transformers/Transformatory 


Backup of the transformers is not needed/zapasowe transformatory nie 
są wymagane 
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1.2.5 Main switchboard RGNN 0,4 kV/Rozdzielnia główna RGNN 0,4 
kV 


Existing, unused LV switchgear (produced by ABB) should be 
implemented into new design. 
Istniejące niewykorzystywane rozdzielnice LV (produkcji ABB) powinny 
byc w projekcie wykorzystane. 


1.2.6 Reactive power compensation/Kompensacja mocy biernej 


New design of system for reactive power compensation LV main 
switchboard should include the use of existing, unused capacitors 
2x300 kvar. Power of capacitors should be defined based on the new 
power balance prepared in line with assumptions described in point 1.1. 
Projektowany system kompensacji mocy biernej powinien wykorzystac 
istniejące, niewykorzystane kondensatory 2x300 kvar. Moc 
kondensatorow powinna być obliczona w oparciu o nowy bilans mocy 
zgodnie z założeniami opisanymi w punkcie 1.1. 


1.2.7 Distribution boards 0,4kV-existing/Istniejące rozdzielnice 0,4 kV 


 


Existing devices, which are to be redesigned, are supply by switchgears 
0,4 kV as listed below/istniejące urządzenia są zasilane przez 
rozdzielnie 0,4 kV jak podano poniżej: 


switchgear-rozdzielnica 0,4kV - 1A.R14, 


switchgear-rozdzielnica 0,4kV - 1A.R7, 


switchgear-rozdzielnica 0,4kV - 1A.R15, 


switchgear-rozdzielnica 0,4kV - 1A.R8, 


switchgear-rozdzielnica 0,4kV - 1A.R9, 


switchgear-rozdzielnica 0,4kV - 1A.R22, 


switchgear-rozdzielnica 0,4kV - 1A.R3, 


switchgear-rozdzielnica 0,4kV - 1A.R26, 


switchgear-rozdzielnica 0,4kV - 1A.R40, 


switchgear-rozdzielnica 0,4kV - 1A.R2, 


switchgear-rozdzielnica 0,4kV - 1A.R33, 


switchgear-rozdzielnica 0,4kV - 1A.R25, 


switchgear-rozdzielnica 0,4kV - 1A.R4, 


switchgear-rozdzielnica 0,4kV - 1A.R35, 


switchgear-rozdzielnica 0,4kV - 1A.To3, 
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switchgear-rozdzielnica 0,4kV - 1A.R13, 


switchgear-rozdzielnica 0,4kV - 1A.R28, 


switchgear-rozdzielnica 0,4kV - 1A.R29, 


switchgear-rozdzielnica 0,4kV - 1A.R27, 


switchgear-rozdzielnica 0,4kV - 1A.R31, 


switchgear-rozdzielnica 0,4kV - 1A.R20, 


switchgear-rozdzielnica 0,4kV - 1A.R30, 


Some of the above distribution boards supply technology devices not 
related to the redevelopment of the TCK Delphi laboratory. All switches 
related to this equipment should be reused and if possible all cables 
related to these equipments also. 
Switchgears and cables which are dedicated to redevelopment should 
be reused. 
Niektóre z powyższych rozdzielnic zasilają urządzenia technologiczne 
które nie są objete zakresem tego projektu. Wszystkie takie rozdzielnie 
powinny być wykorzystane wraz, gdy to możliwe, z okablowaniem. 
Powinny być także wykorzystane rozdzielnie i okablowanie związane z 
tym projektem. 
 


1.2.8 Distribution boards 0,4 kV-designed/Projektowane rozdzielnie 
0,4 kV 


New distribution boards should be designed for technology devices 
(maximum 0.4KV or 500m2 area whichever is the greater). HVAC and 
utility equipment supply should be  separate. 
Nowe rozdzielnie powinny być zaprojektowane dla urządzeń 
technologicznych (max. 0,4 kV lub 500 m2 powierzchni w zależności 
który z tych parametrów jest większy). Zasilanie systemów HVAC i 
innych mediów powinno być oddzielne. 


1.2.9 Cable trays/ Trasy kablowe 


Existing cable trays should be reused. Separation between high and 
low voltage cables needed.  
Istniejące trasy kablowe powinny być wykorzystane. Konieczne 
oddzielenie kabli wysokiego i niskiego napiecia. 
 
 


2 Internal lighting/Oświetlenie wewnętrzne 


1.1 Basic lighting-existing/Istniejące oświetlenie podstawowe 
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Lighting system installed in the part of the building should not be changed. 
New, unused lighting fixture AGALIGHT should be implemented in new 
design. 
System oświetlenia zainstalowany w części istniejącego budynku nie powinien 
być zmieniany. 
 
1.2  Basic lighting-designed/Projektowane oświetlenie podstawowe 
 
Basic lighting to be in line with regulations according to Polish regulations. 
Lighting fixture with T5 lamps/Podstawowe oświetlenie powinno spełniać 
wymogi Polskich norm. Oprawy z lampami T5. 
 


Location/Obszar Illuminace/Moc 
[lx] 


Laboratory/Budynek Laboratorium 500 
Corridor/Korytarze 100 


Technical rooms/Pomieszczenia 
techniczne 


200 


Toilettes/Toalety 200 
Offices/Biura 500 
Outside building/Wiaty, parkingu 75 


 
1.3  Emergency lighting/Oświetlenie awaryjne 


 
Emergency lighting design in accordance with EN 1838. The fire officer 
recommended the use a monitoring system for the new emergency luminaires. 
Any waiver of the monitoring system to be agreed with the fire officer. 
Oświetlenie awaryjne powinno być zaprojektowane zgodnie z EN 1838 i PN. 
Specjalista ppoż Delphi zaleca system monitoringu dla tego oświetlenia. 
Jakiekolwiek odstępstwo w tej sprawie wymaga zgody specjalisty ppoż Delphi. 


3 Power supply installation/Instalacja zasilania 


The power supply installation should include the following types of 
applications/instalacja zasilania powinna być zaprojektowana dla: 


•      laboratory technological equipment, such as/wyposażenie laboratorium 
takie jak: 


o the sets of vibration/zestawy wibracyjne, 
o climatic chambers/komory klimatyczne, 
o aging ovens/piece starzeniowe, 
o test systems/systemy testowe 
o the vehicle simulators/symulatory pojazdów 
o the other forming equipment for laboratories/inne urządzenia 


wtryskowe, 
 


• ventilation and air-conditioning equipment such as/systemy wentylacji i 
klimatyzacji takie jak: 


o of refrigeration units/jednostki chłodnicze, 
o of air handling units/jednostki dystrybucji powietrza, 
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o of steam humidifiers/nawilżacze parowe, 
o the heaters/nagrzewnice, 
o fans/wentylatory, 
o pumps/pompy, 


 


•  installation of sewage pumping stations/instalacje pomp wód 
deszczowych, 


• Other electrical equipment necessary for the proper functioning of the 
extended TCK/inne wyposażenie elektryczne niezbędne dla właściwego 
funkcjonowania Centrum. 
 


Data for receivers of/dane: 


• linked with process current Delphi specification defined in the table in/aktualna 
specyfikacja wyposażenia Delphi  w:  TCK-Extension_DetReq_2014-01-
15_RStoj_PZielniok.xlsx excel file, 


• linked with HVAC equipment-in line with the demand of power for each device/ 
urządzenia systemów ogrzewania, wentylacji i klimatyzacji wraz z  
zapotrzebowaniem mocy dla każdego urządzenia 
 


Installation should be designed according to standard in existing laboratory/Standard 
projektowanej instalacji zgodny ze standardem istniejącego laboratorium. 


4 Plug-in sockets/Gniazdka 


1.4 Installation of sockets 230V, 230V and 400V PC/Instalacja gniazdek 230V, 
230V i 400V. 


Quantities of sockets defined in current Delphi specification defined in the 
table in/liczba gniazdek podana w  TCK-Extension_DetReq_2014-01-
15_RStoj_PZielniok.xlsx file. 


Installation should be designed according to standard in existing laboratory/ Standard 
projektowanej instalacji zgodny ze standardem istniejącego laboratorium. 


 


5 Main switch in case of fire/Główny wyłącznik 
awaryjny 


The new power supply installation should be connected to the existing circuit of 
existing Fire Man switch/Nowa instalacja zasilająca powinna być połączona z 
istniejącym obwodem wyłączników awaryjnych. 


6 Earthing system/Uziemienie 


Existing buildings Technical Centre has earthing system made on the basis of 
earthing framing. Use this same type of earthing for the proposed 
development/redesign. 
Istniejące budynki Centrum są wyposażone w instalację uziemienia.Taki sam system 
powinien być zaprojektowany dla nowych lub przebudowanych budynków. 
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7 Lighting system/System oświetlenia 


Designed lightning protection system connected to the existing one. 
Lightning protection system shall meet the requirements of  PN-EN 62305. 
Projektowany system ochrony powinien byc podłączony do istniejącego. System 
ochrony powinien spełniać normę PN-EN 62305. 


8 Telephone and structural cabling/Telefony i 
okablowanie strukturalne 


Quantities of computer and  telephone sockets as defined  in current Delphi 
specification defined in the table in “excel/liczbę gniazdek komputerowych i 
telefonicznych zawiera:  TCK Extension” file. 
The installation should be designed based on the guidelines issued by the Client, 
included in the attached file/ instalacja powinna wyć wykonana w oparciu o wytyczne 
zawarte w: EP.docx.  
Use the existing installation of DF3 distribution point and a new DF5 (room included 
in the architectural design) for the proposed development/redesign/Do 
proponowanego projektu rozwoju/przeprojektowania należy wykorzystać istniejące 
punkty dystrybucyjne DF3 i nowy DF5 (pomieszczenia pokazane w projekcie 
architektury). 
The project include additional fibre connections and copper multi pair according to 
customer guidelines issued in the attached file/Projekt zawiera dodatkowe połączenia 
światłowodowe i miedziane wieloparowe zgodnie z wytycznymi zawartymi w 
załączonym: Dok2.docx. 
Installation should be designed according to standard in existing laboratory//Standard 
projektowanej instalacji zgodny ze standardem istniejącego laboratorium. 
 
 


9 Security systems/System ochrony 


9.1 Fire alarm system/System ochrony ppoż 


The new installation should form an extension of the existing. 
The scope of protection, alert manner, the system control should be consistent with 
those already existing with in TCK.  
Nowa instalacja powinna stanowić rozbudowę istniejącej. 
Zakres ochrony, alarmowania i sterowania powinien być zdolny z istniejącym. 


9.2 Access control system/System kontroli dostępu 


The new installation should form an extension of the existing// Standard 
projektowanej instalacji zgodny ze standardem istniejącej. 
 
The scope of the installation is in according to customer guidelines, issued in the 
attached file/zakres instalacji, zgodny z wytycznymi klienta, zawiera:  Dok1.docx. 
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Installation should be designed according to the standard in the existing laboratory/ 
Standard projektowanej instalacji zgodny ze standardem istniejącej. 
 
Note: due to the reduction of number of laboratories some changes must be 
implemented (reduction of card readers). Details to be discussed. 
Uwaga: na skutek redukcji liczby laboratoriów konieczne jest wprowadzenie zmian 
(zmniejszenie liczby czytników kart). Szczegóły do przedyskutowania. 


10 RF network installation/Instalacja sieci RF 


Number of sampling points of the test signal RF network in each room / area defined 
in current Delphi specification defined in the table in/ Liczba punktów sygnałów 
testowych sieci RF w każdym pomieszczeniu/obszarze została podana w pliku TCK-
Extension_DetReq_2014-01-15_RStoj_PZielniok.xlsx 
Installation should be designed according to the standard in the existing laboratory/ 
Standard projektowanej instalacji zgodny ze standardem istniejącej. 
 
Wszystkie instalacje elektryczne muszą byc wykonane zgodnie z obowiązujacymi w 
Polsce przepisami oraz postanowieniami norm. Projekt zatwierdzony do realizacji 
przez Delphi. 
 


MECHANICALPACKAGE/Pakiet mechaniczny 
 
Design should be completely according to local workplace regulations/Projekt 
powinien spełniać wymogi Polskiego prawa. 


1 Heating/Cooling System/System ogrzewania i 
chłodzenia 


Final design for the Main Extended  Lab space shall be through ducted air ventilation, 
with additional heat supplied through an extension to the existing radiator system. 
Maximum external temperature to be considered 36OC. 


Projekt dla rozbudowanej części laboratorium powinien przygotowany w oparciu o 
istniejące przewody wentylacyjne z dodatkowym ogrzewaniem poprzez rozbudowę 
istniejącego systemu grzejników. Założona maksymalna temperatura zewnętrzna 
36OC. 


Certain areas inside the Main Extended Lab will require higher cooling and some 
humidity control. Split units or centrally supplied systems are to be considered with 
the most cost effective solution to be used. Maximum external temperature to be 
considered 36OC.  


Niektóre obszary w rozbudowywanej części laboratorium będą wymagać większego 
chłodzenia i sterowania wilgotnością. W ramach najbardziej efektywnego kosztowo 
rozwiązania powinny być brane pod uwagę jednostki typu „split” lub system 
centralny. Założona maksymalna temperatura zewnętrzna 36OC. 
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Final design for the Vibration Lab space shall be through ducted air ventilation, with 
additional heat supplied through an extension to the existing radiator system. Split 
units or centrally supplied systems are to be considered with the most cost effective 
solution to be used. Maximum external temperature to be considered 36OC . 


oProjekt Laboratorium Wibracyjnego powinien być przygotowany w oparciu o 
istniejący system przewodów wentylacyjnych z wentylacyjne z dodatkowym 
ogrzewaniem poprzez rozbudowę istniejącego systemu grzejników. Założona 
maksymalna temperatura zewnętrzna 36OC. 


Heat recovery shall be considered for maximum running cost efficiency. System shall 
provide to give temperature limits as defined in the particular requirements-current 
Delphi specification defined in the table in /należy rozważyć odzysk ciepła dla 
zapewnienia maksymalnej obniżki kosztów bieżących. System powinien zapewniać 
graniczne temperatury w niektórych pomieszczeniach  zdefiniowanych w TCK-
Extension_DetReq_2014-01-15_RStoj_PZielniok.xlsx file.  


Temperature during technical breaks in vibration labs should not be less than 
10°C/Temperatura maksymalna podczas przerw technicznych w Laboratorium 
Wibracyjnych nie moze być niższa niz 10°C. 


2 Ventilation systems/System wentylacji 


The building shall be supplied with a mechanical ventilation system for 
heating/cooling the system needs to be temperature regulated, automatically 
controlled/adjusted and needs to be completely according to local workplace 
regulations. 


Budynki powinny być wyposażone w system wentylacji mechanicznej do 
ogrzewania/chłodzenia umożliwiający regulację temperatury, z automatycznym 
sterowaniem i dostosowywaniem się i musi całkowicie spełniać wymogi prawa 
Polskiego. 


All areas shall be provided to meet minimum local fresh air ventilation 
requirements/Wszystkie obszary muszą spełniać Polskie wymogi dotyczące 
wentylacji. 


Air should be removed by technical exhaust- requirements included in Delphi 
specification, defined in the table in/Powietrze powinno być usuwane poprzez system 
wentylacji mechanicznej – wymogi zawarte w specyfikacji Delphi: TCK-
Extension_DetReq_2014-01-15_RStoj_PZielniok.xlsx file. 


3 Chilled/Cooling Water Supply/Woda lodowa i 
chłodnicza 


Cooling capacity to provide maximum temperature as defined in/moc chłodnicza 
dla zapewnienia maksymalnej temperatury podana została w: TCK-
Extension_DetReq_2014-01-15_RStoj_PZielniok.xlsx based on supplied 
equipment list/w oparciu o liste sprzetu. The existing cool water and chilled water 
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systems and pipe network are to be reused if at all possible/Istniejące systemy 
wody lodowej i chłodniczej i sieć rur powinny być, jeżeli to możliwe, wykorzystane. 


• Data for preparation of the new design are included in current Delphi 
specification defined in the table in/Dane potrzebne do projektu zawarte są 
w: TCK-Extension_DetReq_2014-01-15_RStoj_PZielniok.xlsx file and 
description of technological devices/razem z opisem urządzeń 
technologicznych. 


• Cooling installations should be designed in reference to/Instalacja 
chłodnicza powinna byc zaprojektowana zgodnie z: 


o Excel table CoolingDataEquipment_2014-01-15_R Stoj_P 
Zielniok.xlsx - data of technological equipment for laboratories 
vibration/ tabela – dane wyposażenia technologicznego dla 
Laboratorium wibracyjnego 


o Excel table CoolingDataEquipment_2014-01-15_R Stoj_P 
Zielniok.xlsx -data of technological equipment in main lab/tabela – 
dane wyposażenia technologicznego w laboratorium (głównym). 


 


The following should also be provided/Należy również zapewnić: 


• Ability to work simultaneously at most two vehicle simulators in the 
vibration laboratory (to be transported from the chambers 
room)/Możliwość jednoczesnej pracy maks. dwóch symulatorów pojazdów 
w Laboratorium Wibracyjnym (urzadzenia beda pracowac na zmiane w 
hali glownej oraz w budynku Laboratorium Wibracyjnego= 


• Connection of indoor simulators in four laboratories vibration EEA (D, G, 
H, I)/Połączenia symulatorów w 4 laboratoriach EEA (D, G, H, I) 


During designing a cooling system, consider the following factors reduce the 
cooling source/Podczas projektowania prosimy uwzględnić następujące wskażniki 
zmniejszające wielkość urządzeń chłodniczych: 


• chambers of the main lab/komory w laboratorium (głównym) 


o reduction factor due to the simultaneity of work chambers W1 = 
0.66/wskaźnik jednoczesności pracy W1=0,66, 


o reduction factor to work with the needs of the chambers of the heat 
by cooling installations W2 = 0.66/wskaźnik redukcji wydzielania 
ciepła W2=0,66 


• vibration lab/Laboratorium Wibracyjne 


o reduction factor due to the simultaneity of devices WX1 = 
0.66/wskaźnik jednoczesności pracy W1=0,66,/ 


o reduction factor devices to work with the needs of the heat by 
cooling installations WX2 = 0.66//wskaźnik redukcji wydzielania 
ciepła W2=0,66 
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4 Internal compressed air supply 
distribution/Dystrybucja sprezonego powietrza 


The same standard as of today for laboratory with standard-dried air./Taki sam jak 
istniejący standard sprężonego powietrza. 


Existing pipes are to be kept/Należy wykorzystać istniejące system rur. 


In the new areas the following/W nowych obszarach: 


All networks are made of galvanized pipes DN 100 as a closed loop with the 
relevant valves at the connection to the existing area so as to provide a closed 
circuit, if required. Every 10 meters of lateral pipe DN75 with appropriate 
connectors and quick-parallel to the axis.  


Cała siec wykonana z galwanizowanych rur DN 100 jako układ zamknięty z 
zaworami na połączeniu istniejącego obszaru laboratorium aby zapewnić układ 
zamknięty. Co 10 m powinna być umieszczona rur pionowa DN75 z odpowiednim 
podłączeniem. 


All branches DN50/Wszytkie odgałęzienia DN50. Operating Pressure 7 
Bar/Ciśnienie operacyjne 7 barów. 


The final design for approval by Delphi/Projekt musi być zaaprobowany przez 
Delphi. 


Expected demand: 2 m3/min for vibration laboratory, 2.8 m3/min for the laboratory 
building/Oczekiwane zapotrzebowanie: 2 m3/min dla Laboratorium Wibracyjnego, 
2,8 m3/min dla laboratorium (głównego) 


Quantities of receivers are included in current Delphi specification defined in the 
table in/Liczba odbiorników zawarta jest TCK-Extension_DetReq_2014-01-
15_RStoj_PZielniok.xlsx file. 


Note :in some areas where specific equipment requires Class I air (dew point -70, 
Vibration Lab for example) so it is allowed/recommended to distribute ONLY 
Class I air in order to avoid double piping. 


Uwaga: w niektórych obszarach wyposażenie laboratoryjne wymaga powietrza 
klasy I (o punkcie rosy -70) więc zaleca się w nich zastosowanie tylko jednego 
systemu dystrybucji powietrza klacy I aby uniknąć podwójnego systemu rur. 


 


5 Water and sewage systems/System kanalizacji 
sanitarnej i deszczowej 


Water and sewage systems should be compatible with all receivers/System 
kanalizacji sanitarnej i deszczowej musi byc zgodny z odbiornikami. 


All drains, guttering, storm drains and catch tanks are to be installed as per local 
standards, taking into account the highest rainfall over the last 30 years and 
adding 10 percent to the required capacity. 
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Instalacja wszystkich drenów, w tym buzowych, kanalizacji podziemniej, 
zbiorników musi byc zgodna z Polskimi przepisami biorąc pod uwagę wody 30-to 
letnie z 10% zapasem. 


Drainage channels from climatic chambers should be redesigned. Water should be 
provided using copper pipelines-as in existing building. Water heaters can be reused 
in new design. 
Demineralized water installation should be designed in accordance to the 
requirements of the devices. 
Odpływ z komór klimatycznych powinien być przeprojektowany. Należy użyć rur 
miedzianych jak w instniejącym budynku laboratorium. Podgrzewacze wody powinny 
być ponownie wykorzystane. Instalacja wody zdemineralizowanej powinna być 
zaprojektowana zgodnie z wymogami urządzeń. 


FIRE PROTECTION PACKAGE/Pakiet PPOŻ 


1 Fire protection and sprinkler systems/Ochrona 
ppoż i system tryskaczy 


General fire protection requirements for Delphi facilities are described in Chapter 3 
of the Delphi Corporate Security Manual, Fire Prevention and Protection Section. In 
addition based on the exposure protection level for the site to be determined by 
corporate security the fire protection specification agreed between xl gaps and 
corporate security will be provided. 
 
Ogólne wymogi ochrony ppoż dla obiektów Delphi są opisane w Rozdziale 3 
Korporacyjnego Podręcznika Ochrony Delphi, sekcja Zapobieganie i Ochrona Ppoz. 
Ponadto, mając na względzie określony przez Dział Ochrony Delphi poziom 
niebezpieczeństwa zostanie dostarczony uzgodniony pomiędzy XL GAPS i Delphi 
projekt. 
Density as determined on the attached drawings/gęstość zraszania jak określona 
na rysunkach: DEL-FL 2L0 001-00-PW_inst. tryskaczowa_rzut parteru sekcje.pdf 
and /i DEL-FL 2L1 001-00-PW_inst. tryskaczowa-rzut pietra sekcje.pdf. 
 
Fire extinguishers as per local code/Ręczne gaśnice zgodnie z Polskimi 
przepisami. 
 
Listings and approvals of fire alarm/smoke detection systems shall be as 
determined and reported by a internationally recognized testing agency 
such as/elementy system ppoż powinny być zatwierdzone przez: UL (US), 
FM (US), VDS (Germany), APSAD (France), or FDC/LPC (UK and 
Australia).and local requirements/i zgodne z wymogami PSP. 
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FINISHING PACKAGE/Pakiet wykończeniowy 


1 Specification/Specyfikacja 


The general requirements for fit out of the building are included in the 
document/Wymogi dotyczące prac wykończeniowych zawarte są w w TCK-
Extension_DetReq_2014-01-15_RStoj_PZielniok.xlsx f i le and in 
the following drawing with the suspended mesh ceilings and indication of 
removed walls and doors/ oraz rysunek z obszarami podwieszonych sufitów 
wraz z eliminacją ścian: Dok3.docx 
Standards and look of equipment to follow existing facility standards and 
final designs are to be approved by Delphi/Standardy i  wygląd zgodny ze 
standardami  wyglądem istniejącego obiektu – projekt musi byc 
zaaprobowany przez Delphi. 
 






_1452691815.xls
IDENTIFICATION

		

		PRZETARG/TENDER
Réf.: 31012014

		INFORMACJE O FIRMIE
SUPPLIER'S INFORMATION

		Nazwa firmy:
Name of the Company:

		Imię i nazwisko osoby odpowiedzialnej za przygotowanie oferty:
Name/last name of the person in charge of the tender's response

		Jej funkcja:
Position:

		Numer telefonu do biura:
Telephone (land line):

		Numer telefonu komórkowego::
Telephone (cellular):

		Fax:

		Adres mailowy:
email address:

		Adres centrali:
Head Quarter address:

		Prosimy o załączenie kopii ubezpieczenia:
Please attach a copy of your inusurance policy:

		Czy posiadacie Państwo certyfikaty jakości, BHP i ochrony środowiska?
Do you have some initiatives for certification in quality and/or safety,security and/or environment fields?

		Od jakego ryzyka i do jakiej wysokości (w EUR) jesteście Państwo ubezpieczeni?
For which risks, which cover  (in Euros) and which excess (in Euros) are you insured?

		Numer DUNS (jeśli dotyczy):
DUNS Number (if applicable):

		Wyciąg z KRS (jeśli dotyczy):
Registration Certificate (if applicable) or entry in the Business Activity Register:		prosimy dołączyć/to attached

		okumenty świadczące o kondycji finansowej firmy (te poufne dokumenty należy wyjątkowo wysłać tylko na adres: troy.delphisuppliercriticaldata@delphi.com): Financial disclosure data (these confidential documents need to be sent only and exceptionnally to: troy.delphisuppliercriticaldata@delphi.com):		proszę wypełnić załączony dokument/please populate the attached document

		Ten plik zawiera strony umożliwiające przesłanie nam:
This file consists of tabs allowing you to supply us:

		- ogólnych informacji o Państwa firmie
General information about your Company

		- technicznej specyfikacji ofert i oferowanych prac/usług
The technical characteristics of your offer and the proposed services

		- kosztów
Costs inherent to the services you do propose

		Uwaga: wszelkie modyfikacje tego domumentu mogą skutkować dyskwalifikacją oferty
Reminder: we thank you for not modifying the structure of this document, at the risk of disqualification

		Prosimy o wykorzystanie części poświęconej na Państwa komentarze
The candidate has at its disposal a "free comments" section fat the bottom of the RFQ worksheet



&R&"Arial,Gras"&8&F



Cost Sheet - fire protection

		

		Arkusz kosztów - Roboty w oparciu o Projekt Wykonawczy z dn. 31.07.2013 ale zgodne ze specyfikacją klienta zawartą w plikach: TCK-Extension_DetReq_2014-01-15_RStoj_PZielniok.xlsx oraz TCK Lab Extension EMFP FO Specification 01_ 2014-p-e.pdf /
Cost Breakdown - the Works basing on Detail Design dated 2013.07.31 however complied and according to client specification included in following files: TCK-Extension_DetReq_2014-01-15_RStoj_PZielniok.xlsx and TCK Lab Extension EMFP FO Specification 01_ 2014-p-e.pdf

		Instalacje Ppoż./ Fire Protection

		Budowa, Rozbudowa i Przebudowa Budynków Przemysłowych 
Centrum Technicznego Delphi

		Nr		OPIS POZYCJI / ITEM DESCRIPTION				WARTOŚĆ OGÓŁEM NETTO 
/ NET VALUE [PLN]

		I.		Laboratorium wibracyjne 
/ Vibration Lab				- 0

		I.A		Wewnętrzna instalacja hydrantowa				- 0

		I.A.1		Rurociągi

		I.A.2		Armatura, elementy i urządzenia

		I.A.3		Próby szczelności

		I.B		Instalacja tryskaczowa				- 0

		I.B.1		Rurociągi

		I.B.2		Armatura, elementy i urządzenia

		I.B.3		Próby szczelności

		I.C		Instalacja SAP

		II.		Rozbudowa i przebudowa istniejącego laboratorium 
/ Extension and rearangement of existing lab				- 0

		II.A		Wewnętrzna instalacja hydrantowa				- 0

		II.A.1		Rurociągi

		II.A.2		Armatura, elementy i urządzenia

		II.A.3		Próby szczelności

		II.B		Instalacja tryskaczowa				- 0

		II.B.1		Rurociągi

		II.B.2		Armatura, elementy i urządzenia

		II.B.3		Próby szczelności

		II.C		Instalacja SAP

				Razem / Total				- 0





GRILLE DE PRIX Cost Sheet

		Arkusz kosztów / Cost Breakdown

		Budowa, Rozbudowa i Przebudowa Budynków Przemysłowych 
Centrum Technicznego Delphi

		Nr		OPIS POZYCJI / ITEM DESCRIPTION		WARTOŚĆ OGÓŁEM NETTO 
/ NET VALUE [PLN]

		I.		Zagospodarowanie terenu 
/ Site development		0.00

		I.A		Przebudowa układu drogowego / Modification of roads

		I.B		Rozbudowa układu drogowego (włącznie z czytnikiem kart i szlabanem) / Extension of reads (including card holders and barriers)

		I.C		Rozbudowa i przenisienie zadaszenia dla rowerów / Extension and transfer of bike parking

		I.D		Pozostałe / Others

		I.E		Przekładki sieci zewnętrznych / External networks diversions

		I.F		Zbiornik retencyjny / Retention tank

		II.		Laboratorium wibracyjne 
/ Vibration Lab		0.00

		II.A		Konstrukcja / Structure

		II.B		Roboty wykończeniowe / Finishing works

		II.C		Instalacje ogrzewania, wntylacji i chłodnicza / Heating, ventilation and air-conditioning

		II.D		Instalacje wod-kan / Public health

		II.E		Instalacje tryskaczowa i hydrantowa / Sprinklers and internatl hydrants

		II.F		Instalacja elektryczna / Electrical

		III.		Rozbudowa istniejącego laboratorium 
/ Extension of existing lab		0.00

		III.A		Konstrukcja / Structure

		III.B		Roboty wykończeniowe / Finishing works

		III.C		Instalacje ogrzewania, wntylacji i chłodnicza / Heating, ventilation and air-conditioning

		III.D		Instalacje wod-kan / Public health

		III.E		Instalacje tryskaczowa i hydrantowa / Sprinklers and internatl hydrants

		III.F		Instalacja elektryczna / Electrical

		IV.		Przerearanżowanie wnętrza budynku 
/ Rearangement of existing building interior		0.00

		V.		Budowa budynku składowania baków 
/ Car tank storage biulding		0.00

				Total		0.00
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Financial Disclosure Request / Wniosek o udzielenie informacji dotyczącej kondycji finansowej firmy


			Date / Data:





			Requestor / Wnioskujący:





			Supplier Name / Nazwa dostawcy:





			Supplier Address / Adres dostawcy:





			Contact Name / Osoba kontatkowa: 





			Contact Phone Number / Numer telefonu osoby kontaktowej:


Contact Email / Adres email osoby kontaktowej:








			Document / Dokument


			Attached / Załączniki


			Still Needed / Nadal wymagane





			1. Chart of corporate and related entities, including any organizations that share common ownership. Names and contact information of operating officers/ Schemat struktury organizacyjnej grupy (struktura właścicielska, lista spółek zależnych). Informacja dotycząca osób kontaktowych


			


			





			2. Detail of debt structure, collateral base, copy of current borrowing base certificate, documentation of availability on LOC, details on out of covenant situations, defaults, and forbearance agreements / Szczegóły struktury zadłużenia, udzielonych zabezpieczeń, zabezpieczenia majątkowego do udzielonych pożyczek, dokumentacja dostępu do akredytywy, informacja o niedotrzymanych warunach umów kredytowych, opóźnionych lub niewykonalnych płatnościach i zaniechanych umowach kredytowych


			


			





			3. Current Income Statement, Balance sheet, and Cash Flow Statement for last year (audited if applicable) and for the last 6 months (audited if applicable). If the company operates for less than mentioned period, please attach a copy of listed statements for the period from the beginning of the business activity or other documents confirming financial standing of the company / Rachunek zysków i strat, bilans, rachunek przepływów pieniężnych za ostatni rok (audytowany jeżeli dotyczy) oraz za ostatnie 6 miesięcy (audytowany jeżeli dotyczy). W przypadku, gdy firma działa krócej niż podany okres, prosimy o dołączenie kopii wymienionych sprawozdań za okres od początku działalności gospodarczej lub inny dokument świadczący o kondycji finansowej firmy.


			


			





			4. Accounts Receivables and Accounts Payable aging summaries or details schedules / Wiekowanie należności i zobowiązań


			


			





			5. Any other information that may be uniquely relevant to business / Dodatkowe informacje będące znaczące dla biznesu


			


			








Please send documents to/ Prosimy o przesłanie dokumentów na adres:
troy.delphisuppliercriticaldata@delphi.com
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